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Lot Description

1

An original vintage automobilia related doubled sided RAC ' To Car Park - Free ' advertising event enamel sign. White and blue, with

RAC logo to top, and blue-on-white 'Free' notation to centre, within the right-facing white arrow. Printers marks for Burnham of London.

Measures approx; 70cm x 54cm. ...[more]

2

A rare HMS Hood 8x10" black and white photo signed by survivor Ted Briggs. Briggs was one of only three men out of 1,400 who

survived the sinking of the Hood by the German battleship ' Bismarck '. Signed in black marker to a light portion. With certificate of

authenticity.Albert Edward Pryke "Ted" ...[more]

3

A vintage ceramic Price Kensington made cigarette ashtray in the form of a racing car steering wheel. Autographed to the back by

racing driver Les Leston, and printed with makers marks stating ' Made For Les Leston Limited '. The front hand painted, with central

motif and LL logo to centre. Good con ...[more]

4
An antique / vintage London & North East Railways LNER silver plated EPNS sugar sifter. Makers marks for Embassy to base, with

screw top sifter to top. Measures approx 16 cm tall. Rare. 

5

A rare WWII Second World War RAF issue B Type leather flying helmet. As used in the Battle of Britain. Makers label dated 1940 for J.

Compton Sons & Webb Ltd, London. Size No.2 - 6 1/2 to 6 3/4. Doughnut ear pieces present, with chin strap. Inner chamois leather,

with popper fasteners to edge. G ...[more]

6

WWII Second World War interest; ' HITLER'S MEIN KAMPF ' Unexpurgated ' circa 1930's, full set of eighteen editions of the magazine,

published with royalties to ' The British Red Cross Society', Hutchison & Co., Publishers (in Association with Hurst & Blackett Ltd.)

Generally good condition f ...[more]

7

A fascinating collection of original ephemera relating to the wedding of His Royal Highness The Prince Of Wales and Lady Diana

Spencer ( Charles & Diana ). All obtained / given to a member of the Bank Of England who was present at the wedding. The collection

comprises: original Order Of Service ...[more]

8

A rare (possibly London Transport issued ) WWII Second World War ARP Air Raid Precautions ' Shelter Warden ' steel brodie uniform

helmet. White painted, with single black stripe to centre. ' Shelter Warden ' painted to both ends. Impressed stamp for 1938 to rim.

Original liner present, no chin strap ...[more]

9
A rare original Ferrari (possibly 360 ) bonnet / rear grill badge. ' The Prancing Horse ' is the iconic emblem for the Italian Sports Car

company. Complete with the screw lugs (and nuts) to verso. Rare. Measures approx; 11cm long.

10

A rare WWII Second World War M1 pattern Infantry steel combat uniform helmet. Complete example. including liner and all strapping.

Original camouflage paint to top. One strap marked with regimental number 54845. Wartime example with front seam and fixed bales.

Rare and good example of this classic W ...[more]



11
A rare WWI First World War teak made barrel tobacco jar. Small plaque to the underside of the lid reads ' From The Teak Of HMS Iron

Duke, Admiral Jellicoe's Flagship, Jutland, 1916 '. The carved teak barrel being lead lined. Measures approx; 12cm tall. 

12
A rare Edwardian hallmarked silver trinket souvenir box from RMS Mauretania. Enamel painted ' Cunard ' motif to top including the flag

and emblem. Hallmarks to base and inside of lid dating to 1911, but makers marks slightly obscured. Measures approx; 7cm long. . 

13

An incredibly rare pair of WWII Second World War German Navy Kriegsmarine U-Boat / U Boat protective goggles. The glasses with

blue lenses, simple wire frame and elasticated canvas strap. Used on German U-Boats to allow the sailors' eyes to adjust to darkness

after leaving the comparatively brightly ...[more]

14
An original WWI First World War Imperial German / Prussian Pickelhaube uniform helmet. Leather construction, with brass furniture.

Original badge to front, with coat of arms motif. Some elements possibly restored / rechromed. Original leather liner still present. Rare.

15

A rare and interesting local Bristol interest late Victorian 19th Century c1850's advertising poster 'See The Excited Gorilla Of Wine Street

' ' For A Short Time Only In Bristol, Up The Passage - To Be Seen Alive ' '...Only To Be Equalled By The Durdham Down Lion'. Mounted

on a board with another si ...[more]

16

A rare vintage Burnham Of London made double sided ' Bus Stop ' enamel sign. White ground, with red and black logo with white text to

centre. Brackets to lower section for route details. ' Burnham - London ' signed to side. Rare. Measures approx; H54cm x 46cm x D7cm.

24810 Route number to base.&nbsp ...[more]

17
A collection of 20x WWI First World War era / wartime ' The Railway & Travel Monthly ' magazines. Each filled with various articles,

adverts, and photographs. Some fascinating reading regards wartime affairs. 

18

A rare and interesting 20th century Yom Kippur War / October War 1973 T55 brass tank shell casing later converted into an umbrella

stand. The large shell profusely decorated with scenes of Egypt - including Pyramids and figures. Engraved to the front are two areas of

notation: ' Presented By Captain ...[more]

19
A rare vintage Grayson of Derby made GWR Great Western Railway milk churn. Red painted, with brass plaque to top stamped '

Williamsons - GWR - Paddington '. With lid. Interior with measuring marks present. Measures approx; 90cm tall. 

20

A local interest WWII Second World War Bristol related medal group - comprising of War Medal (with ribbon), Air Crew Europe Star

(with ribbon) and ribbons for the other two medals (medals not present). Within their original box of issue, sent to a Mrs H.L. Ternent of

Fishponds, Bristol. Interesting ...[more]

21
A large 20th century reproduction WWII Second World War Third Reich German Nazi Party flag. Red, with century black and white

swastika motif. Measures approx; 92cm x 150cm. 

22
A WWII Second World War / post-WWI First World War M26 pattern French Adrian uniform helmet. Steel construction, complete with

inner liner, chin strap and ' RF ' badge to front. Polished example. Complete. 

23

A WWII Second World War interest REME cap badge / patch display. To include cap badge for REME ( Royal Electrical & Mechanical

Engineers ), 101 Logistic Brigade patch and The Royal Logistic Corps cap badge. All mounted with in formation. Professionally framed

and glazed. Total size: 43cm x 53cm.

24
A replica WWII Second World War Third Reich German Nazi uniform peaked cap. Swastika and eagle badge to front. Maker's label for

Berlin. 

25

A rare vintage British Rail / Railways station / trackside speed sign ' 30 ' oil lamp light. Metal construction, with painted glass ' 30 ' to

front. Missing burner. With carry handle to top. Removed from a local station (further provenance unknown). Measures approx; 41cm

long x 43cm tall. Rare lamp. ...[more]



26
An original WWII Second World War era Scottish ' Cameron Highlanders ' uniform forage cap / Glengarry cap. Complete with badge to

front. Rare. 

27

A large collection of  approx x30 assorted military cap badges - from various 20th century conflicts. Badges include: Tank Corps,

Russian medals and pins, West Yorkshire, Royal Electrical & Mechanical Engineers, and others. Largely contemporary, but some older

included.

28

Two rare WWI First World War German soldier's / infantry water bottles. Both green-painted metal construction. Lacking canvas

coverings and stoppers. Both with makers plaques to the seams - the first for ' Komberg ' and the second for ' Reichelsdorfer, Hamburg

'. Both measures approx; 20cm tall.

29
An original post-WWII Second World War Queen's Royal West Surrey regiment Officer's No.1 Dress Cap. Complete, with badge to

front. Makers label for Herbert Johnson to interior. 

30

An antique George V 1897 pattern cavalry officer's dress sword. GRJ cypher to basket guard, with the blade etched with the Royal coat

of arms and cypher. Sharkskin handle with gold coloured wire thread. Complete with original leather covered scabbard and strap.

Measures approx; 102 cm long in total. ...[more]

31
An original 20th century Royal Marines pith / topee helmet. Queen's Crown badge to front, complete with inner liner and chin strap. The

interior named for ' Ray ' and ' Sam '. Size 7 1/8, dated either 1931 or 1981 to rim. Generally good example. 

32
A collection of 6x WWII Second World War related German military badges and awards. To include; Fur Arbeit Zum Schutze Deutsch

Lands, Dresden Badge, U-Boat Badge, Dr Fritz Todt badge, and others. Some with makers marks to verso. Reproduction.

33
Two original WWII Second World War era RAF uniform forage caps. The first being an Officer's cap c.1940, the second being a 1941

cap. Both complete, with all original insignia present. 

34
Two WWII Second World War British issue military No.4 Mk II ' Pig Sticker ' 'Spike' rifle bayonets. Both with their original steel

scabbards. Measures; 26cm

35
An original WWI First World War period ' Ellwood's Cork Helmet ' Pith Helmet - initialled ' B.T.B '. Helmet AF (worn). Supplied within it's

rare original hat tin box - also initialled ' B.T.B '. Rare. 

36

A post-WWII Second World War 20th century hand made silk commemorative panel depicting ' The King's Regiment ' - their regimental

flags and their battles. Central emblem to top, with floral motifs to bottom. Silk construction. Beautifully made. Framed and glazed to a

total size of: 50cm x 64cm.

37

A WWI First World War related early 20th century framed and glazed picture depicting two boys in formal dress with the youngest

wearing a beret with the Royal Scottish Reserve Regiment thistle cap badge. Set within a frame in the form of a life buoy reading '

H.M.S. Vengeance ' with painted glass de ...[more]

38
Two replica WWI First World War Imperial German standard-issue gas mask carrying tins. One with the spare lens compartment

present. Ideal for re-enactments. Both with canvas strapping present. 

39
A rare post-WWII Second World War WRAF Women's Royal Air Force uniform Service Cap. RAF badge to front, and named to interior

for a 423 Burrows. Only issued for a short while. Rare. 

40
An antique Remington Arms Company made Derringer double barrelled over and under pistol. Stamped with maker and ' Ilion NY ' to

top of barrel. Fitted with ivory grips to the steel frame, and a spur trigger. Action in full working order. Measures approx; 13cm long. 



41 An original WWII Second World War era Royal Signals Officer's cap. Complete with cap badge to front and leather strapping. Rare. 

42
A vintage early 20th century ' Deluxe ' brass car horn. Complete with it's original rubber pump. Stamped ' Deluxe ' to body. Working

order, complete with mounting bracket. Measures approx; 45cm long. 

43
A post-WWII Second World War ROAC ' Royal Army Ordnance Corp ' Officer's No.1 Dress cap. 1947-1953. Makers label for Hawkes &

Co, London to interior. Complete with cap badge to front. 

44

A good British Campaign & Gallantry miniature medals display. Comprising of: x60 assorted miniature medals - including Boer War,

India, WWI First World War and WWII Second World War, QEII and others. All mounted with ribbons. Set upon a display frame.

Impressive display item. Measures approx; 50 ...[more]

45

An unusual 19th century believed French Cavalry Officer's sword / sabre. Cast basket guard, with brass end cap and copper wire

decorated handle. Knight's motif to blade with indistinct markings. Within its original steel scabbard. Measures approx; 97cm long in

total. 

46

An antique early 20th century oak three-decanter tantalus. Oak construction, with gothic style silver plated adornments. Contains three

glass decanters, all with stoppers. Small silver plated plaque to front reads ' Presented To Colour Sergeant John O'Brien - By A Few

Friends in Walker  - 5.4.0 ...[more]

47
A post-WWII Second World War 1950's Royal Artillery Officer's Dress Cap. Complete, including the gilt cap badge to front and Herbert

Johnson makers label to inside. No size stated. 

48

A WWI First World War interest later-issue brass bell inscribed for ' MS Bremen 1911 '. Mounted on a wooden plaque, with an anchor

bracket. Measures approx; 36cm tall.The MS Bremen was a ship owned by North German Lloyd Steamship Co. The initial “MS”

indicates it was a motor ship and had an internal ...[more]

49
An early 20th African possibly Mangbetu gun powder flask / horn made from African cow horn adorned with leather, weaved straw and

other materials. Measure 53cm

50

A WWI First World War and WWII Second World War medal group awarded to a 474534 Private Cuthbert. E. Morris of the 12th London

Regiment ( The Rangers ) and later M36537 Leading Cook in the Royal Navy. The medal group comprising: WWI War Medal, WWI

Victory Medal, inter-war Naval GSM General Service M ...[more]

51

A collection of 6x assorted reproduction WWII Second World War German Nazi Third Reich badges to include; 1935 Sea Marine Day ,

SS Gautag Munchen 1933 rally , Wehrmacht WHW 1938-1939 , Saarkundgebung 1936Niederwald , Tag Der NSDAP and a Gautas

Schlesien 12:14 Juni 1936 badge. Some with makers marks ...[more]

52
A good collection of assorted Boer War / WWI / WWII interest ' Volunteer Regiment ' uniform cap badges. To include; South Africa

1900-01, Manchester 1st VB, 1st Volunteers East Yorkshire, Lancashire Fusiliers 1VB, and others. Interesting collection.

53
A rare vintage pre-WWII Second World War ' Green Howard's ' Officer's No.1 Dress cap. Peaked cap, with original badge to front and

complete with buttons to side. Bullion ware decoration to cap. Size 7. Makers label for Moss Bros. 

54
A WWII Second World War period George VI Territorial Efficiency Medal ' For Efficient Service '. Impressed for a 1455348 Sergeant G.

Martin of the Royal Artillery. No ribbon. Consigned from family. 

55
A collection of 6x WWII Second World War related German military badges and awards. To include; Member's Party badge, Wound

badge, Mother's Cross, SS Death Skull badge, Olympics badge, etc. Some with makers marks to verso. Reproduction.



56
A 20th century walking sword stick cane. Long wooden shaft, with a curved horn handle. Handle pulls off to reveal a short double sided

sword / dagger. The walking stick measures approx; 84cm long and the blade measuring approx; 34cm long. 

57
A rare early WWI First World War ' standard issue ' Gas Mask tin (mask not present). Makers marks to base ' KL ' with opening lid (and

inner lens compartment). The outer case in field-green paint with the number ' 34 ' to outside. Rare tin. Measures approx; 20cm tall. 

58
A original vintage heavy bronze effect resin plaque depicting a tree with the notation ' The Shell Better Britain Competition mounted to a

wooden boards with brass engraving plaque below. Measures; 36cm x 31cm.

59
An original WWII Second World War British issue Morse Key Signal Lamp. Appears complete with all cables etc, within its original green

metal box with canvas strap. 

60
A large collection of x30+ assorted military cap badges - from various 20th century conflicts. Badges include: Herefordshire Regiment,

Home Guard, Naval Commando, East Lancashire Regiment and many others. Largely contemporary, but some older included.

61
A vintage Webley .22 calibre starting pistol. Stamped to barrel ' Sports Starting Pistol - Mark 3 '. Bakelite grips. Measures approx; 12cm

long. 

62
A rare WWI First World War German soldier's / infantry water bottle. Original tan canvas covering, with leather strapping. Cork stopper

and press-studs still present. Very rare complete example. Measures approx; 25cm tall.

63
A large contemporary 20th Century fibreglass WWII Second World War Third Reich Nazi Party inspired wall plaque. Depicting the Nazi

Standard Eagle to front with ' Man Cave ' text in a gothic style. Measures approx; 49cm x 98cm. 

64
A WWII Second World War Stanley of London made ' MkIII ' field compass. 1945 dated, with broad arrow to base. Supplied within it's

original leather case. Along with an associated, similar period, leather compass case. 

65
Two antique / vintage likely late 19th / early 20th century WWI First World War swagger / walking stick canes. The first being a military

issue swagger stick (62cm), and the second being an earlier walking stick / cane, also leather covered (88cm long). 

66

A rare original vintage 1960's ' Hovershow '66 ' advertising poster. Large central artwork by Laurence Bagley ( Travel Poster artist ).

Notation top and bottom - 15th - 19th June 1966 at Browndown, Gosport. Superbly decorative poster. Folded. Measures approx; 76cm x

51cm. Rare. 

67
A 20th century AK47 / short rifle bayonet. Serrated edge, with original scabbard. Stamped 5998 to sheath, with the guard stamped ' K '.

Measures approx; 33cm long.  

68
A pair of WWI First World War era binoculars, made by Hunsicker Alexis of Paris, France. Monogrammed for ' M.G ' to top. Optics in

good working order. Within their original leather case. 

69

A rare WWI First World War local Bristol interest publication ' Roll Of Honour 1914-1918 ' - listing all those members of ' The Corporation

' who enrolled in HM Forces during the period. Those who were killed are marked with an asterisk and those who were awarded medals

marked with a cross. Includes ...[more]

70
A pair of WWII Second World War US Navy / Naval issue 1941 dated binoculars. Bausch & Lomb makers marks to eye piece, with

broad arrow. 7x50. Within their original case. Cosmetic wear and tear, but optics in working order. 

71
A set of 20th century western / Wild West cowboy reenactment items to include; A black leather double gun and ammunition holster belt

with floral design work along with a pair of Bruni Me Ranger 1873 Single Action .380 Cal replica colt revolvers.



72

A rare antique WWI First World War related Royal Doulton ceramic beaker / cup ' Victory And Peace 1919 '. Decorated with all the

names of countries involved in The Great War, showing Britannia to front. Makers marks to base. Rare beaker. Condition very good, two

hairlines to the rim (likely just in ...[more]

73

A 20th century South Indian / Indo Persian Talwar (Talwaar or Tulwar) sword having the brass disk hilt with sun decoration and finial,

shaped handle being part of the cruciform crossguard leading into a long single edged steel curved blade along with a pierced brass

decorated scabbard with felt red ...[more]

74
A vintage early 20th century (possibly older) scratch built model of Admiral Nelson's Flagship HMS Victory . Well detailed, with detailed

rigging and various deck elements. Possibly made by a prisoner of war. Uncased. Measures approx; 46cm tall. 

75
A rare original vintage AA Automobile Association ' Garage ' enamel advertising / notice sign. Yellow and black, with large central AA

embel. ' Garage ' to the lower pointed section. By Franco of London. Measures approx; 68cm x 56cm. Rare original enamel sign. 

76
A pair of WWII Second World War Taylor Hobson made x6 field binoculars. Graticules to lens, date stamped for 1941. Within its original

khaki case stamped with broad arrow and dated 1941. 

77
A replica WWII Second World War German Nazi Third Reich Kriegsmarine dress dagger. Presented within its original box. Denazified

version. Measures approx; 43cm long. 

78
An antique 19th century South Indian / Indo Persian all steel Talwar (Talwaar or Tulwar)  sword having the disk hilt with sun decoration

and finial, shaped handle being part of the crossguard with a long single edged curved blade. Measures; 88cm overall. 

79

A post-WWII Second World War 1953 pattern ' Turtle ' steel combat helmet. Dated to the interior, with makers marks for ' RO & Co Ltd '.

Complete with liner and chin strap. Period hand painted decoration to shell - with four military cap badges - King's Royal Hussars,

Gloucestershire Regiment and ...[more]

80
An early 20th century cast iron desktop decorative cannon. Black painted, with shaped base and moving wheels. No makers marks.

Measures approx; 45cm long. 

81
An original post-WWII Second World War / Cold War Egyptian Type 2 AKM Kalashnikov rifle bayonet and scabbard. Having the original

strap to handle and blade being serrated to one side. Measures; 34cm overall

82
A set of 20th century Western / Wild West cowboy reenactment items to include; A black leather tool worked gun holster belt with replica

ammunition and a replica Me Ranger peacemaker colt revolver. Approx 36" waist. 

83

Two early 20th century theatrical weapons by Verch & Flothow Charlottenburg, Berlin to include: A boot knife / dagger with leather hilt

brass pommel and guard with a steel blade and scabbard having markings to the blade and the other being a celtic gladius sword with

ribbed leather hilt, brass p ...[more]

84
A Gibsons of England made WWI First World War interest ' Victory ' teapot - the front of the pot decorated with a printed design showing

heads of state and the British lion. Some gilding decoration. With lid. Measures approx; 15cm tall. 

85

A collection of WWII Second World War related buttons and badges, to include; a rare Bristol issued WD & HO Wills ' ARP ' Air Raid

Precautions enamel badge (given to those members of staff who acted as ARP wardens), a ' strike ' enamel badge ' General Metal

Workers ', and various uniform buttons ...[more]

86
An antique 19th century likely Belgian in origin percussion cap pocket pistol. Small detailed engraving to lock plate and trigger guard.

Chequered carved grips and an inset (likely) silver cartouche to handle. Measures approx; 18.5cm long. 



87
A collection of 3x WWII Second World War era standard issue gas masks / service respirators. x2 in original cases, one uncased.

Assorted conditions. 

88
A collection of vintage 78rpm records - all WWII Second World War and related speeches - by Winston Churchill, Mussolini, Adolf Hitler,

' Air Battle Over The English Channel ' and others. Interesting collection. 

89

A collection of personal effects relating to a William W. Warburton who served in the Boer War and the First World War. Comprising: his

Boer War ' Marksman ' medal from the 3rd Volunteer Battalion Gloucestershire Regiment. The medal engraved with his name and dated

1902. With ribbon. Within its orig ...[more]

90
An original WWII Second World War era army military field telephone ' F ' Mk.1. Manual ringer, within its original green painted wooden

box, with instruction notice to lid. 

91
A 20th century replica reenactment long barrel revolver with mahogany grips, brass body, steel chamber and barrel. Measures; 45cm

overall. 

92
A WWII Second World War ' RAF ' Royal Air Force sweetheart pin brooch. Yellow metal (possibly part 9ct gold, but unmarked). Central

RAF motif on a long bar. Within its original small red case. 

93
A set of 20th century reenactment items to include a tan leather ammunition belt along with a replica colt revolver with mahogany grips

brass body, steel chamber and barrel.  

94
Two 19th century Berber / Moroccan Koummya / Jambiya (daggers) having the traditional shaped wooden and brass hilts with a curved

steel blade, chased and engraved brass decorated scabbards with belt loops to either side. Measures; 45cm.

95

A rare set of French made WWII Second World War set of games released to mock Hitler & Goring of the German Nazi Party / Third

Reich. Each with notation :attention V1 à l'intérieur, Danger, Manufacture enfantine, Engins surprise " et " Hitler, finis les discours, on

tente la chance à son tour" " ...[more]

96
A 19th century Egypt & Sudan campaign Khedive's Star medal - Egypt 1882. With ribbon. Depicting the Sphinx and Pyramids to centre,

surmounted by text. Ribbon possibly later. 

97

A Boer War Officers Shaving Kit believed to belong to Lt Colonel Fane. Comprising a lozenge shaped Copper set of twin mirrors having

easel backs and leather straps. Also a leather pouch with cut throat razor. Both scratch marked Fane. ( unable to verify ownership,

vendor believed to belong to the fo ...[more]

98
A Cold War era Polish Akm rifle bayonet '06510' having a tan plastic grip hilt with rifle attaching guard, leather strap handle, traditional

shaped blade, black scabbard and leather frog. Measures; 33cm overall. 

99
An antique early 20th century pattern Edwardian soldier's mess dress uniform tunic. Red, with brass buttons fitted and shoulder straps.

Named inside to a ' Nightingale '. No makers label present. 

100

A pair of rare Second World War WWII German Third Reich Nazi issue Kriegsmarine Carl Zeiss U-boat / U Boat Commander's

submarine 7x50 binoculars, complete with Benutzer eyepiece guard to sights, rubber end protectors and rubber grips to eyepieces.

Stamped ' blc ' ' 45484 to eye piece. The opposite e ...[more]

101
A collection of 10x original vintage Ian Allen ABC Railways / Railway spotting books / guides. To include; Western Region British

Railways, London Midland Region, Loco Shed Book and others. Most with markings, 1-2 appear unmarked. Interesting collection. 



102

Two presumed related (from the ' Hall ' family) WWII Second World War local Bristol interest notebooks. The first, belonging to a '

915614 FW Hall ' appears to list various local divisions of Civil Defence (ARP stations, Aux. Fire Stations etc) and various related notes.

The second book appearing to ...[more]

103

An antique 19th century Charles Boswell of London side-by-side double barrelled shotgun (butt only). Plate beautifully engraved and

makers name to foliate engraving present. With ejectors and safety to top. With forestock. Measures approx; 47cm long.Note: can only

be sold to those holding a relevant ...[more]

104

An antique 19th century Marrison of Norwich side-by-side double barrelled shotgun (butt only). Plate beautifully engraved and with

makers name present. Mechanism in working order. With forestock. Measures approx; 48cm long.Note: can only be sold to those

holding a relevant firearms certificate.

105

An antique 19th century SV Mardell side-by-side double barrelled shotgun (butt only). Plate beautifully engraved with foliates and dogs,

with makers name present. Mechanism in working order. With forestock. Measures approx; 49cm long.Note: can only be sold to those

holding a relevant firearms certi ...[more]

106

An antique 19th century side-by-side double barrelled shotgun (butt only) of unknown make. Screws neatly engraved, with a beautiful

shaped horn trigger guard. Mechanism in working order. With forestock. Measures approx; 56cm long. Note: can only be sold to those

holding a relevant firearms certific ...[more]

107

An antique 19th century side-by-side double barrelled shotgun (butt only) of unknown make. Screws neatly engraved, and the lock plate

similarly decorated. Mechanism in working order. BV proof marks present. With forestock. Measures approx; 49cm long. Note: can only

be sold to those holding a releva ...[more]

108
An original vintage Malta / Maltese Police uniform badge set. Comprising of 3x cap / uniform badges, mounted within their original red

presentation case. Largest badge approx; 10cm wide. 

109

A charming collection of x4 vintage / early motorcycle advertising brochures. To include; a 1960's Triumph ' Go Modern Go Triumph '

brochure, a 1930's (1936) ' New Imperial ' Motorcycle brochure, a 1970's Triumph ' New Range ' A4 brochure and a charming 1958 Ariel

' The Modern Motorcycle ' brochure. ...[more]

110
A pair of antique WWI First World War period military issue German Busch Terlux 12x35 field binoculars. Makers marks stamped to top,

with serial number: 12985. Broad arrow also stamped to top. Within their original leather case. Rare. 

111
An 1874 pattern French military rifle bayonet. Wooden handle, with curved quillon. No scabbard. Measures approx; 63cm long. AF -

some bending to tip. 

112

A collection of vintage / early motorcycle owner's handbooks / manuals. To include; The Book Of The Ariel, Motor Cycle Care, Ariel

Owner's Guide, BSA Instruction Manual BSA Spares ' A ' Group and others. Charming collection. Along with a small collection of vintage

car badges - AA Member's Badge, Ro ...[more]

113 A 20th century AK47 / short rifle bayonet. Serrated edge, with original scabbard. Stamped 5998 to cover. Measures approx; 33cm long.

114

Two 20th century Kukri knives to include; A bone handled, brass collar knife with chased decorated curved blade along with a gemmed

and wire decorated scabbard and a later wooden handles, steel pommel & collar knife with traditional blade and a wooden scabbard.

Measures; 44cm overall. 

115

A collection of assorted antique 19th century (and other) militaria / related items. To include a Brown Bess socket bayonet (rusted), 2x

19th century powder shot flasks in leather and brass, an antique shotgun cartridge making tool and a 20th century (likely WWII era)

folding machete. Interesting co ...[more]



116
A vintage / antique trench art style rifle butt with brass end caps, made in to cribbage board. Likely from a military rifle. Interesting item.

Measures approx; 28cm long. 

117
A collection of 8x vintage enamel car insignias to include; AA, RAC, 2x PAP Loyal Order Of, The Moose, France shield, Nice shield and

Jaguar Drivers Club. 

118
A collection of assorted 20th century replica / re-enactment / firearm related leather belts and pouches. To include; a quality riot belt with

various attachments, magazine pouches, bandoliers, holsters etc. Good interesting collection. 

119
A WWII Second World War medal group, comprising: War Medal, Defence Medal, Italy Star, Africa Star, and 1939-45 Star. Along with

the original issue card with service number written to top ' 1455348 '. Along with a boxed unused ' King's Badge ' ' For Loyal Service '. 

120
A collection of 4x vintage replica / display Flintlock pistols. All made of wood and metal, to varying degrees of quality. Some with

functioning actions, others not. Along with a reproduction cast metal decorative powder flask / horn. 

121

A set of 20th century Western / Wild West cowboy reenactment items to include; A B.J. Redman Maker Bristol England Leather tool

worked gun holster belt, a black gun holster leg frog, replica BKA 218 colt revolver army model 1860 and replica MOD.121 A2 Cal .9mm

Knall M.I.W Germany revolver. 

122
An early 20th century Fireman's uniform tunic - navy with red collar and National Fire Service buttons present. Makers label for Veasey

& Son of Rugby. With an associated pair of trousers. 

123

An early 20th century African tribal tooled leather quiver and bow both having dyed and varied design to them, the quiver having striped

and stitched animal hides with tasseled ends and bow with similar decoration. The quiver containing 12x bamboo and steel arrows along

with am African tribal machet ...[more]

124
A stunning late 17th / early 18th century likely silver and brass inlaid shot / powder horn topper. Geometric decorative pattern, with

inlays. Likely Indo-Persian / Ottoman Empire. Measures approx; 9cm tall.

125
A rare vintage NAAFI ' Navy, Army & Air Force Institutes ' advertising pictorial enamel sign. Central motif with NAAFI notation

surrounding. Latin notation to base. Rare enamel sign. Measures approx; 76cm x 61cm. 

126
A WWII Second World War swagger stick with 11th Gloucestershire Regiment motif to top. Numbered 140. Smaller badge to top.

Measures approx; 69cm long. 

127
An antique late 18th or early 19th century iron musket / rifle powder horn topper, with working mechanism and pole. United by red cord.

Unusual form. 

128
A collection of assorted WWI & WWII Second World War military brass buttons - including Royal Artillery and others. Cap badge

present, along with Royal Artillery cloth arm patches. All related. 

129
A 20th century BSA Airsporter S .22 Calibre air rifle having a underlever action, Markings to the top of the barrel and rubber end of the

butt. Measures; 113cm.

130

An incredibly rare WWII Second World War believed Vickers Warwick heavy RAF bomber astrodrome. Perspex construction, with

opening vent to top and steel riveted frame to base. The front marked ' Front '. Some damage, possibly that of an enemy gun. Measures

approx; 70cm diameter (including handles)&nb ...[more]



131

A collection of largely local interest related transport items and ephemera. To include; 3x vintage Bristol Omnibus ' Duty ' books - listing

a drivers routes, workload and pay etc, along with a related Public Service Vehicle badge, Bristol Aero Engines enamel badge, ' Notes

For The Guidance Of Membe ...[more]

132
A vintage mid-century (believed 1960's) flag of China. Red ground, with five stars to top left corner. One larger star, surrounded by four

smaller stars. No markings. Measures approx; 64cm x 97cm.

133

Automobilia - a good collection of assorted 1950's / 1960's automobilia / motoring interest ephemera, badges and related. To include

various AA and RAC guides / books, an unused ' Motorist's Record Book, an AA badge, owner's manuals, fuel filler cap and other items.

Interesting collection. 

134
A collection of assorted military uniform patches / militaria. Various periods and conflicts, including a post-war German forage cap, Royal

Marines Commando patch, Royal Engineers, brass button polisher and other items. Interesting collection. 

135
A vintage BR British Railways railway signal lamp / lantern, with handle to top. Glass front and rear, impressed to front ' BR (M)M '.

Measures approx; 39cm tall. 

136
A George V likely WWI First World War issue ' For Meritorious Service ' medal awarded to an Edward J. Whitlow. With original ribbon.

Presented within a period mahogany wooden box with silk lining. 

137
A replica American Civil War c1800's pattern Confederate Army uniform sabre belt. Leather, with brass lion's head buckles and

adornments. High quality reenactment replica sword belt. 

138
A WWII Second World War Civil Defense Zuckerman uniform helmet. Dated 1941, with impressed marks for the Pressed Steel Co. of

Oxford. With original liner present. 

139
A WWII Second World War 1940 dated German military / army Stick Grenade ammunition tin briefcase. Pressed steel construction, with

notation to interior (partially over-painted). With wooden locking carry handle. Rare. Measures approx; W49cm x H39cm x D14cm. 

140
A rare original vintage AA Automobile Association ' Safety First ' ' Ice Bound Road ' enamel road sign. Triangular top section, with

rectangular base. Measures approx; 61cm x 66cm. Rare. 

141
A 19th century Berber / Moroccan Koummya / Jambiya (dagger) having the traditional shaped wooden, brass and white metal handle

with a curved steel blade, a chased and engraved brass and white metal scabbard with belt loops to either side. Measures; 39cm.

142

A rare original WWII Second World War Lancaster Bomb-Aimers Bomb compartment arming switch panel. Service used, the switch

panel features various official Air Ministry markings, and would've been used in a standard bomb aimer panel in an Avro Lancaster . The

unit, whilst showing signs of wear and us ...[more]

143
A 20th century Sikh / Punjab Kirpan dagger / knife made from one piece of stainless steel with a curved tip and hooked handle along

with a wooden scabbard with stainless steel and copper decoration. Measures; 26cm overall.

144

A WWII Second World War style Japanese Showa Period Shin Gunto military officers katana sword having a ray skin wrapped hilt with

brass floral decorated furnishings and tsuba, the hilt having a release button for the wooden scabbard set within a leather sheath. The

curved blade having a good edge wi ...[more]

145

' Green Light Go! ' - ' 60th Anniversary Of Airborne Forces Landing In Europe ' D-Day WWII Second World War limited edition 84/500

commemorative statue. Silver plate part-fuselage depicting a paratrooper exiting the aircraft and another about to do so. Mounted on a

cast metal arm, with a wooden base ...[more]



146

A WWII Second World War Defence medal awarded to a Mr AJE Maggs of Hotwells, Bristol. Within its original issue box, with award

card correctly marked for ' 1 '. Civilian issue medal. Along with a period newspaper cutting with a notice from H.M Government telling

that medals are now available for all ...[more]

147
A large WWII Second World War German Nazi Third Reich reproduction ' Kriegsmarine ' flag. Red ground, with usual Nazi Swastika

decoration to centre. Measures approx; 89cm x 151cm. 

148

Boer War interest: ' The Pretoria Friend ', published by the British military authorities 1900 June 26 to July 14 1900. Complete set of 17

issues, each of four pages. The title remains the same during the run but is subtitled ' The Authorised Medium for Official News ' from

issue 3. Size 41 by 26 cm ...[more]

149
A 19th century Victorian British light infantry officers sword having a brass half basket hilt with the VR cipher and shark skin grip, the

blade having a fullered centre and double edges along with a steel scabbard with belt loops. Measures; 100cm overall. 

150

A good British Victorian Boer War and WWI First World War medal group - awarded to a 4187 Private F. Britton of the Devon Regiment

(Boer War) and later 2780 of the Royal Warwickshire Regiment. The group comprising: The India Medal ( 1895 ) with bars for Tirah

1897-98 and Punjar Frontier 1897-98 (det ...[more]

151
' The Goodwood Phantoms ' Rolls Royce related double book set, by Malcolm Tucker. 2004, First Editions. Within their original

presentation box. Rare and sought after title. Ex-motoring journalist collection. 

152
A WWII Second World War medal group, comprising: 1939-45 Star, Africa Star (with South Africa 1942-43 clasp), Italy Star and War

Medal. All with bar. Recipient unknown. 

153

A believed Nepalese 20th century Kukri knife having the traditional horn handle with metal decoration, decorated curved wide steel

blade, plated copper repousse decorated scabbard with red crushed velour to front and leather to back along with the Chakmak and

Karda. Measures; 45cm overall.

154

A large selection of mostly mid-2000's car / motoring / automotive press release packs and memorabilia. All from an ex-motoring

journalist. The lot includes various DVD's, press information, brochures, books, photographs etc. Includes cars such as: Audi, Peugeot,

Ford, Fiat, Land Rover and others. A ...[more]

155
A 20th century BSA Airsporter .22 Calibre air rifle having a underlever action, Markings to the top of the barrel and rubber end of the

butt. Measures; 112cm. 

156
A vintage British Railways Western region signal lamp / lantern. Carry handle to top, complete with inner burner and red glass lens to

front. White painted. Embossed ' BR (W) ' to rear. Measures approx; 54cm tall. 

157
An antique 19th century Flintlock pistol - with iron furniture and brass barrel. No makers, marks. Mechanism AF.  Measures approx;

33cm long. 

158
A K.L Eriksson Mora Sweden bushcraft / carving knife and scabbard. The knife having a wooden handle, steel collar and blade with

marked blade edge. Measures; 26cm overall.

159

A collection of assorted WWI First and WWII Second World War related ephemera, to include; a ' Welcome Home From The King ' letter

addressed to a 51190 Private Horace Bland of the Machine Gun Corps (with envelope), a collection of assorted WWII wartime

banknotes, a framed ' Message To The Troops ' f ...[more]

160

A rare piece of believed 1970's Brooke Bond Tea Card unused artwork, appearing to be based on ' The History Of The Motor Car '

series of collector's cards. Airbrush, watercolour and mixed media painting. This piece depicting a 1968 Matra Ford, in blue, with No.2

decals. This one signed by racing dri ...[more]



161
A Belgian order / medal - Order Of Leopold - 2nd class / 2nd type. Enamel centre lozenge with ' L'Union Fait La Force ' notation. With

original ribbon, and presented within it's original Brussels issued box. 

162

A North African Sahara 19th to early 20th century tribal Tuareg (Twareg or Tourareg) short sword having a clad tooled leather handle of

traditional form, steel curved double edged blade with crescent shaped detailing to one side of the blade along with a tooled leather

scabbard with ball end.

163

A 20th century Toye & Co Masonic regalia Preceptors Ceremonial Blade / Templar Sword having a brass pommel, red leather spiral

ribbed grip handle, brass Maltese cross crossguard and watermarked blade with maker and masonic symbols set within a brass tipped

and topped red leather scabbard. Measur ...[more]

164

A rare piece of believed 1970's Brooke Bond Tea Card unused artwork, appearing to be based on ' The History Of The Motor Car '

series of collector's cards. Airbrush, watercolour and mixed media painting. This piece depicting a 1958 Vanwall, in green, with No.4

decals. Framed and glazed to a total si ...[more]

165

A rare and interesting WWI First World War medal group. All awarded to a ' Lieutenant C. P. Weyman '. Comprising: Order Of The Star

Of Romania, Victory Medal, War Medal and 1914-15 Star (blank to verso). All with original ribbons, all mounted on bar. Along with the

original miniature medals also pre ...[more]

166

A rare piece of believed 1970's Brooke Bond Tea Card unused artwork, appearing to be based on ' The History Of The Motor Car '

series of collector's cards. Airbrush, watercolour and mixed media painting. This piece depicting a 1967 Brabham, in green, with No.4

decals. Framed and glazed to a total s ...[more]

167
A 20th century bronze military figure of a soldier with rucksack holding skis and ski poles raised on a stepped plinth base. (Some

repairs). Measures; 22cm tall. 

168

A rare piece of believed 1970's Brooke Bond Tea Card unused artwork, appearing to be based on ' The History Of The Motor Car '

series of collector's cards. Airbrush, watercolour and mixed media painting. This piece depicting a 1972 Lotus John Player Special, in

black, with No.1 decals. Framed and gl ...[more]

169

A 20th century Chinese Jian type sword having a stained wooden hilt with Foo Dog / Temple Lion decorated brass pommel and guard,

double edged stainless steel blade with chinese glyphs to one side and dragon to the other along with a stained wood scabbard with

carved decoration and brass furniture. M ...[more]

170

A pair of rare original WWII Second World War Ernst Leitz Kreigsmarine U-Boat 7x50 binoculars. Makers marks 'beh' to eye plate, along

with serial number 469464. With rubber lens bumpers present. Optics in full working order, some oil residue present on right-hand inner

lens (just requires cleaning). ...[more]

171

A rare piece of believed 1970's Brooke Bond Tea Card unused artwork, appearing to be based on ' The History Of The Motor Car '

series of collector's cards. Airbrush, watercolour and mixed media painting. This piece depicting a 1959-60 Cooper, in green, with No.2

decals. Framed and glazed to a total ...[more]

172

A rare vintage 1956 Monaco Grand Prix large format black and white true-photographic photo, depicting a line of racing cars, including a

Vanwall, along the bay in Monaco. Framed and glazed to a total size of: 50cm x 62cm.Provenance: From the offices of the last

Managing Director of Vandervell’s in ...[more]

173
An early to mid-20th century WWII Second World War era William Rodgers made ' I Cut My Way ' double edged knife. Banded handle,

with nickel crossguard. Made in Sheffield. Measures approx; 26.5cm long. 



174

A large selection of mostly mid-2000's car / motoring / automotive press release packs and memorabilia. All from an ex-motoring

journalist. The lot includes various DVD's, press information, brochures, books, photographs etc. Includes cars such as: Maserati,

Peugeot, Jaguar (leather satchel), Porsch ...[more]

175

A rare 22ct gold ' 25th Anniversary of Dunkirk ' WWII Second World War commemorative medal / coin. Obverse three-quarter bust of

Winston Churchill and ' We Shall Never Surrender ', reverse showing ' Dunkirk 1940 ' and beach with troops and ships under fire. 

22mm diameter, 17.85g. Within a fitt ...[more]

176

A rare piece of believed 1970's Brooke Bond Tea Card unused artwork, appearing to be based on ' The History Of The Motor Car '

series of collector's cards. Airbrush, watercolour and mixed media painting. This piece depicting a 1962 BRM , in green, with No.14

decals. Framed and glazed to a total size ...[more]

177
A WWII Second World War medal group awarded to a Flight Lieutenant GEW Cracknell of the Auxiliary Air Force. Comprising of his:

Defence Medal, War Medal and his Air Efficiency Medal. All with ribbons. Interesting medal trio. 

178

A rare vintage photograph showing Tony Vanvervell at the 1956 Goodwood Festival, trying out a new Vanwall - (apparently still

unpainted at this stage in production). Large format black and white true-photographic photo. Framed and glazed to a total size of: 50cm

x 62cm. Provenance: From the offices ...[more]

179

A North African Sahara 20th century tribal Tuareg (Twareg or Tourareg) dagger having an ebony, bone and brass handle with a brass

winged grossguard, decorated brass ricasso and a steel curved double edge blade along with a chased brass and copper designed

scabbard. Measures; 32cm overall.

180

A rare vintage 1956 Monaco Grand Prix large format black and white photograph, depicting a Ferrari Thin Wall Special racing car ( No.

4 ), with driver - likely at Goodwood in the 1950's. Framed and glazed in a period frame: 69cm x 73cmProvenance: From the offices of

the last Managing Director of Va ...[more]

181
A George V Indian General Service Medal awarded to a 4412-1 Sepoy Lal Khan 4-12 of the Frontier Force Rifles. With North West

Frontier 1930-31 clasp. With ribbon. 

182

A rare vintage 1956 Monaco Grand Prix large format black and white photograph, depicting a Ferrari Thin Wall Special racing car ( No.

11 ), with driver Colin Vandervell at Silverstone, just prior to Silverstone's first over-100mph lap. Framed and glazed in a period frame:

68cm x 81cmProvenance: From ...[more]

183

A large framed and glazed 1970's photographic print depicting the 1958 Moroccan Grand Prix - ' Stirling Moss, Vanwall Hotly Pursued

By Phil Hill, Ferrari After Start Of The Race '. Framed. Total size: 66cm x 80cm.Provenance: From the offices of the last Managing

Director of Vandervell’s in Maidenhea ...[more]

184
A believed British Officers' Jambiya / Khanjar dagger presentation gift for serving within the Saudi Army as advisers. The dagger itself

being gilt with chased decoration to the hilt and scabbard with a chromed blade all set within a green presentation case..

185

An antique late 18th / early 19th century Thomas Trafford made flintlock muff / pocket pistol. Engraved to the lock plate ' Thos. Trafford '.

Brass escutcheon to the wooden stock, with a locking safety to top. Unusual design. Slight AF - doesn't full-cock. Measures approx;

18cm long. 

186
A WWI First World War medal pair awarded to a M2 - 178466 Private EG Thorne of the Army Service Corp. Victory medal and War

medal - both with ribbons, mounted on bar. 

187

' David Tremayne and The Bloodhound Team - The Science Behind The Speed ' Rolex sponsored book, believed to have been issued

at it's Rocket Test. Signed to the inner page by Project Director and Land Speed Record Holder Richard Noble, and one other. Obtained

in person by the vendor, an ex-motoring j ...[more]



188

An assorted collection of WWI First World War & WWII Second World War (and other) related uniform and cap badges. To include;

Gloucestershire Regiment, Auxiliary Fire Service, Civil Defence Corps, Services Rendered badge, Royal Artillery badges and others.

Interesting collection. 

189

Local Interest: a vintage United States Navy presentation photograph booklet for USS John F. Kennedy CV-67 ( Aircraft Carrier ).

Signed to the mount by four of it's crew, all with warm wishes. Obtained by the vendor when the carrier came to Bristol, and she

befriended some of the crew members. On it ...[more]

190

A rare antique 19th century military field surgeon's / surgery kit. Comprising of various medical instruments / tools - including tourniquet,

a small bone saw, cutting implements (made by WB Hilliard and Brown & Sons respectively), cutting pliers etc. The set also includes an

associated larger b ...[more]

191

A collection of 4x assorted vintage shotgun / firearm cases. To include; a good vintage hard case with foam inner, and locks (with

shackle locks) to exterior, a leather-style soft gun case, a large square vinyl covered wooden gun case (not fitted interior) and a smaller

wooden latch shotgun box. Goo ...[more]

192
A 20th century (likely 1980's) metal shotgun / gun safe cabinet. Opening door to front, complete with keys. Measures approx; H130cm x

W26cm xD20cm. Wall and floor mountable.

193
A WWI First World War medal trio group awarded to a Private (later Sergeant ) 14874 A. King of the Devon Regiment. Comprising: his

1914-15 Star (impressed ' Private '), his War Medal and Victor Medal (both ' Sergeant '). All with ribbons. 

194

A fascinating collection of unused (most still boxed, as new) 1940's Air Ministry RAF likely Lancaster Bomber unused parts / spares. To

include; A rare original WWII Second World War Lancaster Bomb-Aimers Bomb compartment arming switch panel (appears complete,

unboxed), an unused bomb sequencer ...[more]

195
A WWII Second World War Mediterranean Campaign Dessert Air Force ceramic ashtray having an eagle and shield to centre with 1939-

1945 with makers marks to the reverse. Measures; 19cm diameter. 

196
A set of 20th century Western / Wild West cowboy reenactment items to include; A B.J. Redman Maker Bristol England leather tool

worked gun holster belt with replica single action colt army revolver.

197
A rare vintage Jensen Interceptor car dealership advertising brochure. Featuring details on the new line of cars, and well illustrated with

photographs. Rare. 

198
An Omani style decorative Khanjar dagger and scabbard having a gilt metal decorated handle fixed to faux horn and a curved ridged

wide blade, the scabbard having a heavily ornate gilt metal thread and repousse decorated design with felt backing. Measures 32cm.

199 A reproduction cast metal Blackstone & Company Ltd Stamford standard tractor seat. Measures; 36cm wide. 

200

A WWII Second World War Japanese Naval Army Officers Shin-Gunto sword katana and scabbard having a fabric bound and ray skin

clad hilt with brass furnishings and adornments being decorated and a triple flower menuki, the tsuba also being decorated flower

design. The scabbard having a push release bu ...[more]

201
A WWI First World War British army kit bag folding campaign chair having a wooden and ebonised metal scissor action leg supporting a

khaki green material seat and backrest, all folding into a neat kit. Measures; 82ccm x 42cm x 50cm.

202

A collection of 3x assorted late 19th century antique powder flasks. The first being an unusual copper example with tilting neck,

embossed for ' PB '. The second an Art Nouveau example and the third a smaller version with dog and bird motif. No makers marks to

any. Largest measures approx; 23cm tall ...[more]



203 Two WWII Second World War British all steel civil defence, one being painted in cream and the other in original condition.

204

A collection of 6x WWII World War two military related hardback books to include; The Finest Hour 'Winston S. Churchill 1939-1941',

The Knights Of Bushido 'A Short History Of Japanese War Crimes', History Of The SS, Massacre On The Road To Dunkirk, Hitler's

Enforcers and The Rise And Fall Of The Thi ...[more]

205
An original WWI First World War issue Princess Mary gift tin dated 1914, along with two commemorative cast brass pin trays embossed

with emblems, one inscribed 'En Avant Pour le France' and the other ' Notre 75 Enaction'. 

206
A collection of assorted bomb shell casings dating from WWI First World War and the Second World War WWII to include five brass

casings decorated with trench art and a brown painted artillery shell. 

207 A vintage RMJ Old Frontier replica Cal.36 Navy Revolver Mo.1851.69 Civilian & Yank Model within its original box. 

208
A beautiful early 20th century leather Gladstone bag by Insall of Bristol. High quality, the bag opens to reveal a fitted interior with various

leather straps and pop-button fixings. Lock to top (no key) and retains its original leather maker's lozenge. Charming example. 

209

A WWII Second World War replica Fairbairn Sykes 2nd pattern F-S all steel fighting knife and scabbard, having the bevelled pointed

blade, shaped cross guard, ribbed handle / grip and flared and cylindrical pommel with the leather bound scabbard. Measures; 33cm

overall.

210
A collection of assorted Fire Service / Fireman's wall plaques - of local interest, from an ex-Bristol fire fighter. To include; Home Office

plaque, Kent Fire Brigade, County Of Avon plaque, decorative belt and other items. Interesting collection. 

211
An antique 19th century double barrelled over and under percussion cap pistol. Carved wooden stock, with octagonal barrels. AF -

mechanism non-functioning, requires some restoration. Measures approx; 29cm long.

212
A vintage 20th century .22 Calibre under lever air rifle with top loading action with wooden stock and textured grips, possibly BSA. Serial

number L190573. Measures; 101cm.

213
A good vintage 20th century leather style shotgun case - fitted beize interior, with storage compartment. Some elements of

personalisation, but all easily removed. Complete with keys. Measures approx; 26cm x 85cm.

214
Two vintage (possibly early 20th century) leather Leg O'Mutton / Leg O Mutton shotgun cases. Both with carry handles, one with a

decorative floral motif. Largest measures approx; 85cm long.

215
A 20th century conflicts Yugoslavian Type III AKM Assault rifle bayonet and scabbard having serrated edge blade, rifle fixing crossguard

with a plastic grip and black scabbard. Measures; 33cm overall.

216

A collection of 5x 20th century British military uniform stable belts to include; Hobsons belt with J.R.Gaunt REME Royal Electrical and

Mechanical Engineers clasp, Hobsons & Sons REME Royal Electrical and Mechanical Engineers belt and clasp, Hobsons belt and J.R.

Gaunt RAOC Royal Army Ordnance C ...[more]

217

WWII Second World War interest; ' HITLER'S MEIN KAMPF ' Unexpurgated ' circa 1930's, full set of eighteen editions of the magazine,

published with royalties to ' The British Red Cross Society', Hutchison & Co., Publishers (in Association with Hurst & Blackett Ltd.)

Generally good condition f ...[more]

218
An antique 19th century copper and brass embossed powder flask (11cm), along with an antique Hawksley marked shot measure ' Drs

Powder ' - brass end, with rosewood handle. Also includes a tin of antique percussion caps. 



219

A Remington Arms Company style Derringer double barrelled over and under starting pistol. Stamped with maker and ' Made in Italy ' to

the shoulder. Fitted with white plastic grips to the steel frame, and a spur trigger. Action in full working order. Measures approx; 13cm

long. 

220
A rare original WWII Second World War British ' .303 Vickers Gun ' accessories / spares uniform pouch. Leather construction, with steel

rib to top. Complete with strap. Dated 1944 to front. 

221
A Meiji period (1868-1912) Japanese Wakizashi dagger / short sword having an ornate carved bone hilt and scabbard with figural and

floral decoration with steel curved single edged blade. Measures; 62cm (roughly two Shaku) overall. 

222
A Post-WWII Second World War mid-century issue Royal Navy / naval uniform greatcoat. Makers label to inside pocket for Gieves Ltd.

Named. Shoulder boards and original brass buttons present. As issued to the vendor. 

223
An original post-WWII Second World War / Cold War Swiss - SIG STGW 1957 pattern rifle bayonet. The ricasso having makers marks

and serial number. With scabbard. Measures approx 38 cm in length.

224
A rare presumed WWI First World War small cast iron and copper soldier's field cooking pot / canteen. Cast iron construction, with a

removable copper ' cup ' to centre. Cast with the broad arrow to front. Measures approx; 28cm tall with handle raised. 

225

A rare and fascinating collection of personal effects and mementos all relating to a soldier from ' K ' Royal Naval Commando Group and '

5 ' Beach Group, during the D-Day Landings in in June 1944. Comprising: an original German Uniform M34 Feldmutze forage cap -

complete with cloth badges to front ( ...[more]

226
An original post-WWII Second World War / Cold War Swiss - SIG STGW 1957 pattern rifle bayonet with leather belt frog. The ricasso

having makers marks and serial number '232196'. With scabbard. Measures approx 38 cm in length.

227

Two WWII second world war era hand held railway lamps by Harry J Pratt and Co Birmingham dated 1945 and stamped with military

crows feet, having round bevelled glass windows to the front and carry handle to the tops along with a black painted bicycle lamp with a

domed glass panel to the front. 

228 A large collection of 107x assorted Military Illustrated Past & Present reference magazines. 

229
An early 20th century Middle Eastern Saudi Arabia / Jazan Khanjar dagger having a shaped horn handle adorned with silver arabian

coins, ridged curved blade and a highly decorated and crown tipped white metal scabbard. Measures; 34cm. 

230
A vintage early 20th century large metal fire pump and bucket having painted notation for the ' Royal Mews ' in bold lettering. Pump to

side with swing handle atop. 74cm high x 35cm in diameter.

231 A collection of WWII Second World war related newspapers along with 3x pairs of trench art ammunition cases from WWI & WWII. 

232

A collection of 4x Shadows Of War limited edition prints relating to Rhodesia Africa and signed by Peter Badcock. Each Print being

originally from the limited edition Shadows Of War book by Peter Badcock. Prints Included; Night Guard 121/350, The Survivors

121/350, Pause On Patrol 121/350 and The Mo ...[more]

233
A WWII Second World War British Army canvas khaki medics bag shoulder satchel having a red cross on a white ground to front, flap

has remnants of ' General Purpose ' stamped to front and dated 1943 to the inside. 

234

A rare WWII Second World War Helmet & Gas Mask Haversack / satchel. Issued early in the war for RAF and military personnel to carry

their helmet with them at all times. The canvas uniform satchel with slip to hold helmet. Fitted with leather straps. Complete with a 1941

dated Brodie helmet, and ...[more]



235

A rare post-WWII Second World War shooting range  ' Running Man Target ' in the form of a generic soldier printed on paper and

backed to plywood with notation to bottom; ' Running Man Target Fig 20 ( Facing Right ) Property Of The Ministry Of Defense. Crown

Copyright Reserved '. Measures 137cm ...[more]

236
A vintage local interest ' County Of Avon Fire Brigade ' Fireman's helmet. Yellow, with Bristol related decal to front. Named to inside for

a ' Gaydon 414 '. Size 53. Complete with liner and chin strap. 

237
A contemporary desktop cannon made from ebonised cast metal creating the barrel with a stained wooden connon body with wheels

raised on a plinth base. Measures; 26cm in length. 

238
A collection of assorted militaria medals, buttons and badges to include; 2x trench art style ashtrays, Royal Marines cap badge, Atlantic

Star, France & Germany Star, German marble paperweight and other items. 

239

A pair of 20th century Turkish Ottoman Jambiya daggers each having shaped horn handles with fitted curved short blades and islamic

design, one with a leather stitched snake skin scabbard and the other having one side snake skin to front and crocodile skin to the back.

Measures; 32cm

240

A pair of antique 18th century T. Fort Of London flintlock pistols - Queen Anne Royal cypher to lock plate ' AR '. Brass and iron furniture,

both complete with ramrods. Other proof marks present to plate. Both appear complete, but mechanisms not fully functioning (one half-

cocks, the other doesn't c ...[more]

241
A large collection of assorted vintage motorcycle chrome / steel wheel rims. Nearly all for Norton motorcycles, many with marker pen

annotation. Along with packets of unused NOS spokes and related items. Great selection. 

242

A collection of 4x Shadows Of War limited edition prints relating to Rhodesia Africa and signed by Peter Badcock. Each Print being

originally from the limited edition Shadows Of War book by Peter Badcock. Prints Included; Picannin In A Straw Hat 121/350, Women

With A Basket 121/350, Smoke Break 121/ ...[more]

243
An unusual WWII Second World War steel cruciform 'Spike' rifle bayonet of long form with rifle fitting attachment and engraved numbers

to the shank. Measures; 50cm. 

244

An unusual 19th century Indo Persian Kard all steel nesting knife of usual form having a single edged blade with floral design to the

ricasso and hilt (handle). Push button to the top of the handle revealing a concealed section which would hold a smaller knife within.

Measures; 24cm. 

245
A WWII Second World War related German Third Reich Nazi Party ' Edelweiss ' soldier's / member's booklet / pay booklet. Featuring

photograph of soldier and various handwritten information. Contemporary.

246 A collection of contemporary 3x Inter-City railway train driver uniform peak caps.

247
A vintage large cast brass British Royal Navy Submarine Service crest / wall plaque having The Queen's Crown and anchor to centre

flanked by dolphins either side. Measures; 54cm wide. 

248
A WWII Second World War related German Third Reich Nazi Party ' Luftwaffe ' soldier's / member's booklet / pay booklet. Featuring

photograph of soldier and various handwritten information. Contemporary.

249
A collection of 12x WWII Second World War sweetheart brooch badges to include; 9x brass RMS Royal Medical Corps, Royal

Engineers, RASC Royal Army Service Corps and a silverReconnaissance Corps brooch with blue enamelling.



250

A rare collection of railwayana items removed from the D7055 Hymek Diesel ( GWR ) locomotive. Removed when the locomotive was

scrapped in Bristol. Comprising: the Dead Man's Switch, pressure gauge, name plate (wooden, split in two), battery gauge, Engine Start

& Stop switching unit, and part of ...[more]

251
A WWII Second World War related German Third Reich Nazi Party ' Hitler Youth ' soldier's / member's booklet / pay booklet. Featuring

photograph of soldier and various handwritten information. Contemporary.

252

A collection of 4x Shadows Of War limited edition prints relating to Rhodesia Africa and signed by Peter Badcock. Each Print being

originally from the limited edition Shadows Of War book by Peter Badcock. Prints Included; Rhodesia Is Super 121/350, Inspection

121/350, Rebuilding 121/350 and The Long ...[more]

253

A vintage Limited Edition framed and glazed ' Glacier Vandervell ' racing car print. Depicting various racing cars and their respective

drivers. All annotated to verso. Measures approx: 55cm x 78cmProvenance: From the offices of the last Managing Director of

Vandervell’s in Maidenhead before the com ...[more]

254
An antique 19th century European percussion cap pocket pistol. The trigger plate lightly engraved with foliate decoration. Turn-off barrel

(does unscrew), with a working mechanism. No makers marks. Measures approx; 19cm long. 

255

A WWI First World War medal trio awarded to a 10822 Gunner Alfred George Clifton of the Royal Field Artillery ( RFA ) - comprising

1914-15 Star, War Medal and Victory Medal. All with ribbons, mounted on bar. Along with Clifton's 1914 Princess Mary Gift Tin (void of

contents) and a silver plated rosa ...[more]

256

A rare Boer War medal pair awarded to a 4379 Private A. Clifton of the 12th Royal Lancers. Comprising of the Queen's South Africa

Medal with bars for Wittebergen, Diamond Hill, Johannesburg, Driefontein, Paardeberg and Relief Of Kimberley. Also the King's South

Africa Medal with bars for South Afric ...[more]

257
Two antique / vintage leather shotgun / firearm cases. The first appearing to be early 20th century leather construction, the other likely

mid-century also in leather (with key). Both with fitted interiors. Larger example measures approx; 83cm x 23cm. 

258
A reproduction cast metal BSA motorcycle wall plaque having the logo in gold with red ground and silvered rim. Measures; 25cm

diameter. 

259
A set of 20th century Western / Wild West cowboy reenactment items to include; A black leather tool worked gun holster belt with replica

ammunition and a replica Me Ranger peacemaker colt revolver. Approx 33" waist.

260
A WWII Second World War related German Third Reich Nazi Party ' SS Panzer Division ' soldier's / member's booklet / pay booklet.

Featuring photograph of soldier and various handwritten information. Contemporary.

261
A rare local interest enamel and cast iron railway signal arm. Large heavy cast iron bracket (missing glass), holding a red and white

enamel metal signal. Removed from a Bristol station (further provenance unknown). Measures approx; 124cm long. 

262

A WWII Second World War and post-war medal group awarded to a 1537646 Acting Sergeant (and later Chief Technician) A. L.

Pickering of the RAF. Comprising: WWII Defence Medal, WWII War Medal, General Service Medal (impressed ' 1537646 Act. Sgt. AL

Pickering RAF, with Malaya bar) and his later QEII Lo ...[more]

263
A selection of assorted 19th & 20th century militaria, to include; a 19th century G & JW Hawksley Patent copper and brass powder flask,

a WWI First World War Jellalabad cap badge, Royal coat of arms etc. 

264
A 20th century (likely mid-century) Argyll & Sutherland Highlanders badged military bugle. Copper and brass construction, complete with

with mouthpiece. Measures approx; 36cm tall. 



265
A WWI First World War Death Plaque / Penny. Dedicated to a Frank Howard Gibbs. Impressed ' M ' or ' W ' to verso. Soldier believed to

have been from Bristol. Consigned from family. 

266
An antique 19th century percussion cap pocket pistol. Likely of European origin (Belgian), with proof marks to underside. Foliate

engraving to the trigger plate and guard. Mechanism in working order. Measures approx; 20 cm long. 

267

A rare ' Nominal Roll Of The Ceylon Planters' Rifle Corps ' register / list. Detailing all members of the Rifle Corps. Thousands of names,

each detailed with rank and other small details. Interesting register, likely mid-20th century.The Ceylon Planters Rifle Corps was a

regiment of the Ceylon Defe ...[more]

268 A collection of 3x 20th century Navy / Naval sailor's uniform hats. All in black, one with makers stamp to inside (illegible). 

269
A collection of assorted vintage Bus / Coach uniform buses (and other related badges). To include; City Bus badge, RAF Sweethearts

brooch, Conductor, National Bus and others. 

270

A WWII Second World War medal group belonging to a T 19045655 Corporal AH Fricker of the Royal Army Service Corps. Comprising

his; 1939-45 Star, Atlantic Star, Italy Star, War Medal and his General Service Medal with Palestine 1945-48 - impressed to rim. All with

ribbons. Interesting medal group.&nb ...[more]

271
A vintage British issue RAOC Royal Army Ordnance Corps uniform peaked cap - retaining the original badge to front. Size No. 58 label

to interior. Along with a similar ages Police hat, with the constabulary badge missing to front (named to a ' Pickover ' to inside). 

272

An interesting 20th century United States Naval Test Pilot School USNTPS framed Rolls Royce presentation. Comprising a photograph

of Class 139, and two uniform patches. The text reading ' Presented To Rolls Royce In Appreciation For Your Hospitality & Support -

USNTPS Class 139 '. Framed. Measur ...[more]

273
An original vintage Record made .177 calibre break-barrel air pistol. Rifled barrel, with faux wooden grips. Working order. Measures

approx; 30cm long. 

274
An original post-WWII Second World War / Cold War Swiss - SIG STGW 1957 pattern rifle bayonet. The ricasso having makers marks

and serial number. With scabbard. Measures approx 38 cm in length.

275
A collection of new / unused NOS Lotus based kit car parts / accessories / spares. To include a large fibreglass nose cone, headlights,

rear lights, door / window seals, wheel arches and various other boxed parts. All as new and unused. 

276
Two vintage 1980's British Army / military tank or armoured vehicle periscopes / viewing scopes. The smaller one stamped FV431725,

and the larger one FV462431. Largest measuring approx; 28cm tall. 

277

A rare pair of Police Surrey Constabulary ' For Faithful Service ' medals - belonging to a Father & Son. The first issued to Thomas Wild

and the other to Ernest Wild. Both with ribbons, and within their original issue boxes. Along with related badges and Thomas Wild's

hallmarked silver and enamel ma ...[more]

278
A Boer War interest Queen Victoria Regina ' For Long Service In The Volunteer Force ' medal. Unnamed example. With ribbon. Bust of

Victoria Regina to one side and notation to other. 

279
A Vietnam era 20th century Dha Sword having a straw grip handle with brass collars to top and bottom with a fantastic shaped blade

with repeating marks on either side to the bottom half and top half of the blade set within a teak scabbard. Measures; 82cm overall.



280

A collection of 3x WWI & WWII military uniform helmets. All AF to some degree (repainted, missing liners / parts etc). Comprising: WWI

French M15 Adrian Helmet - remnants of blue / green paint present - retains partial original liner, a WWI First World War German M16

steel helmet - signs of repa ...[more]

281

A rare social interest Victorian Barrow In Furness Docks related commemorative bowl. Reads to the front: ' Presented By The Proprietor

Of The Barrow Times, Barrow In Furness - Charter Of Incorporation, Granted To Barrow In Furness - June 13th 1867 - James Ramsden

Esq - First Mayor - Docks Opened Sep ...[more]

282
A George VI Indian General Service Medal awarded to a 1868 CQM Hav Sarwar Khan 2-2 of the Punjab Rifles. With North West

Frontier 1936-37 clasp. With ribbon.

283
Three WWI First World War German brass artillery shell cases - all stamped 1917. The first having been made into a table gong (with

arched brass support on a wooden base) and the other two turned into a pair of fluted vases. Gong measures approx; 27cm tall. 

284
Two WWII Second World War aluminium trench art style cigarette cases. Each hand engraved with various imagery - one Naval, the

other RAF. Both open to reveal risque scenes of scantily clad women. Largest measures approx; 18cm long. 

285

A charming rare early 20th century Edwardian travelling car spirit kettle. By Drew & Sons of Piccadilly Circus, London. Silver plated

stand, complete with burner, with removable small kettle to top, decorated with a fine wicker handle. Rare complete example. Measures

approx; 28cm tall. Base appr ...[more]

286

A pair of rare vintage purported First World War era Goodyear motorcycle tyres. Purported to be from the original purchase of a Royal

Enfield Motorcycle in 1918, the accompanying 'spare tyres ' were never used on the motorcycle as it was sold shortly after purchase.

These two spares come unused, com ...[more]

287

An antique 19th century brass and copper powder flask by James Dixon & Sons, along with an antique percussion cap tin and another

tin marked as lubricating compound - containing lead bullets. Suitable for a cased colt revolver / pistol set. Flask measures approx;

15cm tall. 

288

An antique 19th century French 1843 pattern ' Gladius ' infantry sword. Date and makers marks to ricasso, with proof marks. Bronze

ribbed handle with shaped crossguard. Supplied within it's original leather scabbard. Some rusting to blade. Measures approx; 67cm

long in total. 

289
Margaret Thatcher (1925-2013) British Prime Minister. Signed / autographed copy of her book ' The Downing Street Years '. Signed in

blue ink to the title page, neatly and without dedication. Book with dust cover. Rare. 

290
A rare early 20th century cast iron Railway Signal finial. Cast iron construction, in red and white paint. Stamped ' GWR ' for Great

Western Railway on a squared base. Measures approx; 65cm tall. Rare. 

291
A collection of assorted WWII Second World War and later military uniform webbing and kit. Comprising: a REME kit bag named to a '

Fletcher ', a backpack / rucksack (complete with steel frame), a canvas covered water bottle and an aluminium canteen. 

292
A WWI First World War ' War Medal ' awarded to a 46360 Bomber EC Shepperd of the Royal Artillery. Within it's original issue box,

complete with ribbon. 

293

A post-WWII Second World War military photograph showing ' Officers Of The 4th Battalion Malay Regiment, December 1951 '. Each

named to the border. Along with a WWII Second World War ' War Medal ' with ribbon. Related, but recipient unknown. Photograph

measures: 32cm x 40cm. 

294
A George V Indian General Service Medal awarded to a 2180 Sepoy Sundar 20 of the Infantry Regiment ( INFY ). With Waziristan

1919-21 clasp. With ribbon.



295

RAC - A rare original mid-century 1950's / 1960's enamel RAC road sign for Burnham On Sea . RAC pictorial emblem to top, with

notation for ' B3140 Burnham ' to centre. Squared sign, with triangular top section. A rare survivor. Measures approx; 81cm tall x 69cm

wide

296
Two vintage 20th century fencing swords with one having a half basket hilt and the other with a domed basket, both having leather

gripped handles and cruciform blades. Measures; 109cm

297

A collection of assorted unrelated militaria / military items - including medals, buttons and badges. Including; A WWI First World War

Victory Medal awarded to a 5375 Private GA Slade of the Gloucester Regiment, a WWII War Medal, various sporting / driving related

medals named to a ' Bernard Barnett ...[more]

298
A vintage French RATP enamel railway station platform clock. RATP to dial, with original green enamel case. Later movement.

Measures approx; 19cm diameter. 

299

An antique 19th century European (likely Belgian) made percussion cap pistol. Nickel trigger plate, with foliate engraving. Proof marks to

underside of barrel. Octagonal barrel, mahogany carved grips, and a silver (unmarked) escutcheon to rear. Mechanism AF. Measures

approx; 23cm long. 

300

A rare antique late 18th / early 19th century George III 1796 pattern-type period British Army heavy cavalry sword. The blade marked for

the ' King's Light Dragoons ' with motifs. The ricasso stamped ' Cullum '. The handle with folding guards, and sharkskin handle

decorated with silver twist-rope ad ...[more]

301
A rare early / vintage ' Vitafilm ' automotive ' Better Lubrication ' oil can / tin. Wonderful lithograph printed design to front and back,

showing early motor cars. No bottom. Measures approx; 54cm tall. 

302

A large extensive Railway photograph / photographic archive. Circa 4,000 unpublished images of locomotives, carriages & rolling stock

as well as stations, signal boxes etc. Many with descriptions on backs. All colour. Majority 6x4" in size, some others. Mid 1970's-2000.

Interesting social archiv ...[more]

303
A vintage mid-century British Rail ( BR ) stamped Shunter / Shunter's horn. ACME made, with chrome mouthpiece. Measures approx;

38cm long. 

304

A 20th century conflicts medal group - awarded to a 22734097 Private P. Hudd of the ROAC ( Royal Army Ordnance Corp ).

Comprising: General Service Medal, BAOR Berlin Airlift Commemorative medal, and National Service Medal 1939-1960. With a set of

miniatures. Cased. 

305

A rare antique WWI First World War period half block model of a French Floating Ironclad Battery ship ' Le Majestie '. Finely carved,

depicting the ship with twin masts and central funnel, with guns mounted fore and aft. Small brass plaque to the centre of the frame

reads ' Le Majestie '. Rare. Meas ...[more]

306
A Spanish military issue surplus Cetme Mod L assault rifle Bayonet and scabbard. The Bayonet having a black phosphate finished

blade with numbered ricasso, rifle fixing crossguard, a ribbed handle and hard plastic khaki scabbard with canvas frog. Measures; 37cm.

307
A WWI First World War interest sepia photograph of a German Aviator / pilot / airman. The photograph signed by EH Gobien, with a title

' Zur Eunnerung - An Das Kriegsfahr - 1914 '. Later framed and glazed. Total size; 56cm x 46cm. 

308
A French 19th century 'Chassepot' pattern 1866 rifle bayonet and scabbard, having a brass ribbed handle, shaped penny end steel

scroll crossguard with rifle fixing and fullered blade with steel scabbard. Measures; 72cm overall. 



309
A collection of 11x assorted WWII Second World War (and other) military / uniform cap badges. All Scottish / Scotland related, to

include; Highland Regiment, Lovat's Scouts, Tyneside Scottish, King's Own Scottish Borderers and others. Good collection. 

310

A good WWII Second World War and post-war medal group belonging to a 1880478 Warrant Officer Class 1 J. Alway of the Royal

Engineers. Comprising: 1939-45 Star, Africa Star, Defence Medal, War Medal, General Service Medal (with Malaya Clasp), and his

Long Service & Good Conduct QEII medal with ' ...[more]

311
A mid 20th Century reproduction 17th Century English Civil War part suit of armour to include a breast and back plate held together with

leather straps and belt along with a Cromwellian lobster tail helmet with a four section riveted tail.

312
A large possibly 19th century print titled ' King's Guard ' depicting the King's Guards parading through London. Printed signature to the

corner reads ' With Compliments From Cole & Dutton '. Framed and glazed to a total size of: 73cm x 100cm. 

313
A rare ' Lord Kitchener National Memorial Fund ' ' Record Of Scholars ' register / book. Lists all the scholars benefiting from the fund.

Some interesting names and addresses listed. Supplied within a period slip case. 

314
A 19th century Sudanese Mahdi Dervish arm dagger having a shaped leather clad handle with a double edged blade with chased line

decoration along with a tooled leather worked scabbard. Measures; 38cm overall.

315

A WWI First World War medal group trio awarded to a 1651 Private Harold Manuell of the Oxford and Bucks Light Infantry. Neatly

presented in a display frame alongside a letter from the Secretary Of State For War expressing The King's sorrow for his loss.

Comprising: 1914-15 Star, War Medal and Victor ...[more]

316
Henry Moore - ' Shelter Sketch Book ' published by Editions Poetry London 1940, having a facsimile signature to the title page dated

1940, including colour plates of Moore's sketches from shelters during WWII the Second World War. Dust jacket present but damaged. 

317
A WWII Second World War miniature medal group comprising: 39-45 Star, Burma Star, Defence Medal, War Medal, Long Service &

Good Conduct medal and Faithful Service In The Constabulary Police medal. Recipient unknown. 

318
A rare RAF / Royal Air Force Museum produced leather portfolio book of 100x military RAF Squadron Badges. All having gilt and

enamelled crests to each. Beautifully displayed within their original presentation album. A rare display. 

319

A collection of 20+ assorted vintage car badges - largely all AA or RAC, but some others included. Earlier chrome AA badge, an AA box

key, British Medical Association badge, National Mercury Club badge (AF), a vintage Tax Disc from a Mini Motor Bicycle (OAE 299) in

1958, and others. Interesting coll ...[more]

320
A rare original WWII Second World War German Nazi Luftwaffe airman / aircrew wrist compass. With the original leather strap. ' AK39

23235-1 ' marked to the reverse. Compass measures approx 6 cm in diameter. Rare. 

321
A 20th century US Military Purple Heart medal. Awarded for being wounded or killed in action. Set within it's original presentation case,

with ribbon bar. Recipient unknown. 

322

A 20th century ' Order Of Bath ' warrant appointing Richard William Longworth Wilding Esq the Grant Of The Dignity Of An Ordinary

Companion (Civil Division) of the Order Of The Bath. Printed signature of Queen Elizabeth II to top, and pen signature of Charles,

Prince Of Wales to lower corner. Framed ...[more]

323

A collection of assorted 19th & 20th century conflict medals and awards, comprising: Military Cross (reproduction), WWI French War

Cross, UN medal ' Korea ', x2 For Zeal For Christ medals (with various date claps) and a reproduction Victoria Cross medal. All within

medal sleeves. 



324
A collection of assorted Royal Marines naval uniform cap badges - to include; 2x Gibraltar examples, ' Steady Hood ' and others.

Interesting selection. 

325
A WWI First World War medal pair awarded to a 162837 Gunner RFC Brinkworth of the Royal Artillery. Comprising War Medal and

Victory Medal. Both with ribbons, on bar. 

326
An antique 19th century 1856 pattern British Pioneer's saw-back sword. Ricasso stamped for Wilkinson of London. Brass handle, with

the quillon stamped ' 3 RID '. Some rusting to blade. Measures approx; 70cm long. 

327
A 20th century US military M4 rifle bayonet and scabbard for a M1 carbine having a a fullered blade, rifle fixing crossguard with plastic

grip and and a khaki green scabbard. Measures; 31cm overall.

328
A 20th Century colour print after William McGrath entitled ' Richmond By Moonlight 1863 ', an American Civil War Confederate scene

depicting houses on a river with steam boats sailing past. Signed to the lower corner , framed and glazed. 64cm x 88cm total size.

329
An unusual WWI First World War issued War Medal awarded to a 2443-S Private HEW Matthews of the Royal Marines ( Plymouth

Division ) Light Infantry. With original ribbon. Rare. 

330
A collection of x3 hallmarked silver military related pin dishes. All being engraved for the Royal Horse Artillery, 4th Regiment (hallmarks

for London, Gibson & Co - all circa 1950's)/ 170g total weight. Interesting collection. 

331

A good assorted collection of antique gun / gunsmith spares - parts for flintlock / matchlock / percussion cap pistols and rifles. Lots of

stocks, locks, springs, hammers, pins, nipples, various lock mechanisms (including some reputedly from The Mary Rose). Some

stamped with names to include; J Holl ...[more]

332
A set of WWII Second World War USSR Russian 7x50 binoculars set with a black leather and felt carry case. Optics in full working

order. Markings to the sight shoulder.

333
A WWII Second World War medal group comprising: 1939-45 Star, Defence Medal and War Medal. Along with a photograph of the

recipient in full RAF uniform. Further provenance unknown. 

334
A 20th Century signed coloured print entitled 'Northbound Steamer' after Alan Fearnley depicting the boarding of a steam boat in

Confederate Civil War America. Signed in pencil to the corner, framed and glazed. Measures approx; 69cm x 89cm.

335
An antique 19th century German / Bavarian / Prussian hunting sword. Silver-wire decorated handle, with shell decorated crossguard.

Leather scabbard present. Crude fox motif engraved to blade. Measures approx; 81cm long in total. 

336

A WWI First World War style Gurkha Regiment Kukri Knife and scabbard. The knife having a shaped mahogany and brass handle with

a blade of usual form being stamped with the military broad arrow and dated ' 1917 '. Along with an original tan leather scabbard and

frog. 

337
A 20th Century signed colour print after William McGrath entitled ' Starboard Batteries Engaged' depicting USS Kearsarge off

Cherbourg, France on June 19, 1864. Fighting in the English Channel. Signed to the corner, framed and glazed. 61cm x 84cm. 

338

A collection of WWI First World War ephemera relating to Reginald Alfred Roger Cheesman to include; Certificate of Service Of In The

Royal Navy with list of ships he had worked on (Victory, Cochrane and more.), Higher Educational Certificate for Engine Room Artificer,

Certificate For Wounds And Hurt ...[more]

339
A 20th Century colour print after Don Troiani depicting a Confederate American Civil War soldier on a horse with two other figures

carrying a man on a stretcher. Signed to the corner, framed and glazed. 66cm x 54cm



340

A collection of WWII Second World War RAF Royal Air Force effects, all relating to one Arthur Ewart Farley, mechanic, based at RAF

Enstone, Oxfordshire. The effects comprise: Farley's 1941 pattern RAF tunic- named to label, his forage cap, and his forage cap with

RAF badge to front (named). Also inc ...[more]

341

A late 19th century E.G.Wood 74 Cheapside London Naval three and one draw brass and mahogany telescope having makers

engraving to the sight end 'E.G.Wood 74 Cheapside London', The telescope having a three draw to sight end and one to the the wide

end. Measures; 28cm closed.

342
A WWI First World War French Lebel cruciform rifle bayonet. Original steel scabbard present, with hooked quillon to crossguard.

Measures approx; 65cm long. 

343

A 19th century Victorian MK1 1ST Volunteer Battalion Gloucester Regiment 15 1854 pattern Band / Buglar's Sword having a metal

cruciform shaped hilt and crossguard with the light infantry emblem to the centre of the crossguard on each side, Marking to the hilt '1ST

VGBR 15'. The blades ricasso having ...[more]

344

A WWI First World War Third Reich German Nazi Replica Ersatz Combination Knife Bayonet all steel knife having a shaped handle with

unusual crossguard and fullered blade having a stamped ' Demag, Duisburg ' to one side and 'Gesetzlich, Geschutzt' to the other. The

scabbard having a leather belt loop ...[more]

345

An antique 20th century Republic Of Congo Yaka Long Knife having a shaped leather handle with cage to centre and a steel flat pallette

shaped double edged knife with beaten marks running along the middle of the blade on either side along with an associated tooled

leather scabbard. Measures; 52cm.

346
A mid 20th century welsh officers fire brigade uniform helmet in a white painted canvas clad helmet with emblem to front and red dragon

armorial shield, retaining the original leather cradle and strap with markings for ' Helmets Ltd Wheathampstead Herts England '. 

347

A WWII Second World War related collection of militaria, all presumed related, to include; 2x WWII War Medals (no ribbons), 2x

unframed photographs showing military group / regimental photographs and a coloured aquatint-type photograph of an RAF

serviceman, and other items. 

348
An early 20th century 'Falcon' 22x brass and leather three draw pocket telescope by Enbeeco London with engraved marks to the sight

end. Complete with the original cap. Measures; 20cm closed. 

349 A contemporary automobilia interest bottle opener / paper weight in the form of a Jaguar type hood mascot formed from stainless steel. 

350

A very rare third patent Remington .31 calibre percussion cap six shot revolver pistol. Makers marks stamped to top of barrel ' Beal's

Patent 1856 / 57 / 58 - Manufactured By Remingtons Ilion NY '. Gutta Percha handles with chequered grips, with spur trigger. Measures

approx; 21cm. With percussion c ...[more]

351
A WWII Second World War period brass table top / desk ornament in the form of a spitfire / hurricane having a spinning propellor and

raised on a column and round base. Measures; 13cm tall.

352
A collection of assorted vintage military regiment related silver plate items. Including a set of 4x Walker & Hall silver plate napkin rings,

each marked with a broad arrow, and a set of 10x Royal Engineers silver plate spoons, each marked with a Royal cypher. 

353
A post WWII Second World War / Cold War boot / trench knife and scabbard having a mahogany riveted handle, stainless steel

crossguard, double edged blade with rough marking and black metal scabbard. Measures; 30cm overall.

354
A rare vintage local interest Bristol ' Post Office ' double sided enamel sign. Cream, with red lettering and direction arrow. Bracket

mounting holds to base and side. Believed to have been removed from a local post office in the 1960's. Measures approx; 46cm long. 



355

A WWI First World War medal pair and death plaque belonging to a 23258 Private Ambrose Bodman of the Royal Warwickshire

Regiment. Comprising his War Medal and Victory Medal and his Death Plaque / Penny. Ribbons bearing some residue from where they

were once mounted. 

356
A WWII Second World War era large union flag made of a fine material and attached to a later pine pole with final end. Flag measures;

79cm x 108cm.

357 A pair of vintage T.J.Harrington & Son 'The Gat' .177 air pistol all steel construction with chequered grips. Measures; 21cm.

358
A collection of 3x Nicolas Trundgian military related prints to include Return Of The Hunters 613/1000 signed, The Threshing Park and

One-Tens Over Kent 118/600. Largest measures: 60cm x 81cm. 

359
A WWI First World War 1914 dated ' Other Ranks ' black full-dress Army Service Corps uniform tunic. With brass KC general service

buttons and white facings. Rare. 

360

An interesting WWII Second World War and post-war related medal group belonging to a 14498429 Sergeant Sidney Frederick Albert

Parker of the Suffolk (and later Royal Anglian and East Anglian regiments). The group comprising: France & Germany Star, War Medal,

George VI General Service Medal (with ...[more]

361

A collection of assorted Winston Churchill related memorabilia / ephemera. To include a rare photograph of Churchill on horseback,

accompanied by a handwritten note from a previous owner stating her mother was friends with Churchill, a signed Lord Bath Churchill

first day cover, various books, and a ...[more]

362

An interesting collection of King George VI & Queen Elizabeth Coronation 1937 ephemera. Comprising: a ' Souvenir ' order of service

issued by the Newcastle Upon Tyne City Council, a similar earlier ' Royal Silver Jubilee ' brochure and a ' Coronation Supplement To

The Windsor Magazine ' booklet. ...[more]

363
A 19th century Dolland Naval three draw brass and mahogany telescope having makers engraving to the sight end 'Dolland London Day

Or Night'. Measures; 28cm closed.

364

An Ancient Chinese Shang Dynasty style cast bronze pole weapon axe head spear top with good verde green,  remnants of decoration

and Chinese glyphs along the blade top. The shank having a protruding white jade small axe head with some decoration with a section

missing to the reverse. Originalit ...[more]

365
A collection of x8 assorted Spanish made reproduction decorative / collector's Flintlock pistols. All within their original boxes (bar one).

Very detailed replicas, including Denix, Medio Evo and others. Good collection. 

366 A collection of 4x post-WWII Second World War 1953 dated Royal Navy British 40mm Bofors drill rounds. Inert, all mounted in clip. 

367
A WWII Second World War local Bristol interest medal pair - belonging to a Desmond Fudge of Kingswood, Bristol. Comprising his

Burma Star and War Medal. Within their original box of issue. Consigned from the family. 

368
A 20th century South Arabian / Yemen Khanjar Jambiya (Jambya) dagger having a horned handle adorned with a South Arabia coin,

ridged curved blade along with a felt covered scabbard and leather sword belt.

369

A collection of x6 rare vintage early 20th century 1920's ' Bath & Bristol Motor Club ' hallmarked silver spoons. x4 with enamel

decoration for ' Interclub Trial ' and x2 with ' Motor Club ' decoration. Some engraved to back with winners of Hill Climbs, Mallory Cup

etc. Rare and interesting coll ...[more]



370

A rare original WWII Second World War British Paratrooper / Paratrooper's steel combat helmet. Complete example, including the

webbing, liner and four-point chin strap. Wartime dated ( 1942 ) with BMB makers stamp to liner. Generally very good condition for age,

some areas of wear to the camo-net. R ...[more]

371
A WWII Second World War German Nazi SS Infantry rifle / Mauser K98 bayonet. The ricasso and steel scabbard stamped ' Durkopp '

(the scabbard also stamped ' 39 '. Single edge fullered blade. Measures approx; 40cm long in total. 

372
A post WWII Second World War British military issue M & N Horne Ltd made Great coat size 9 in blue grey with broad arrow markings

and RAF Royal Air Force brass buttons to front. 

373
A 20th century Polish military issue Type 1-6H3 AKM rifle bayonet having a black plastic shaped grip, webbing attachment, rifle

crossguard attachment with serrated blade and a metal scabbard. Measures; 35cm.

374

A WWII Second World War Showa period Shin Gunto (Shin gunt) officers sword katana and scabbard having a fabric boundand ray skin

clad hilt with brass furnishings and adornments being decorated and a menuki bird, the tsuba being decorated with an elder man with

pip and the reverse being plain the J ...[more]

375
A rare 1930's 9ct gold hallmarked ' 40 Years Service ' medal. Engraved to verso for J. Watts '. Issued by Imperial Chemical Industries (

ICI ). With ribbon, in its original presentation box. Weighs 24g total weight. 

376
A pair of WWII Second World War 1941 issue black military Despatch Rider's motorcycle boots. Size 6. Quality leather construction.

One buckle missing. Rare. 

377

A fantastic WWII Second World War period Japanese katana sword having a painted and wrapped grip handle with brass pommel,

copper collared with copper cast tsuba with brass fixing, pattern 'Damascus' welded (process of folded steel) with single edged blade

and a bamboo and painted scabbard. Measure ...[more]

378
A WWII Second World War era (undated) Commando ' Bergen ' rucksack / backpack. Appears complete, including the tubular metal

frame. No date or name present. 

379
A pair of original National Benzole (petrol) garage forecourt perspex formed small proportioned wall plaque sign having a blue ground,

white lettering and the Mercury Man logo to each. Measuring 17cm x 16cm x 2cm.

380

An original WWII Second World War Third Reich German Kriegsmarine Navy / Naval dress dagger. With etched decorated blade, and

gilded brass scabbard and mounts, eagle pommel perched on anchor and wreath. Makers marks etched to ricasso for ' PD Luneschloss

' of Solingen. Complete with troddle. Very ni ...[more]

381

A collection of 20th century military items to include; brass button polisher, Medal Holder, leather and chainmail patch, webbing belt,

BEF British Expeditionary Force patch, brass belt buckle, British Royal Army Chaplains Department Service cap badge and a repro

Parachute Regiment badge. 

382
A WWII Second World War 1944 dated Naval / Admiralty blue Officer's working battledress and trousers. Gilt plated KC buttons

attached, Sub Lieutenant RNVR shoulder rank. With trousers. 

383
A vintage 1940's Antifyre Ltd 'Antifyre Pistole' Model B lifeboat fire extinguisher with 2x canisters / cartridges in red with makers label to

front and firing pin pistol handle. 

384 A post-WWII Royal Marines Bandsman uniform tunic and trousers. KC Buttons present, and coloured lanyard set. Trousers dated 1954.



385

An antique 18th / 19th century  South Indian / Indo Persian all steel Talwar (Talwaar or Tulwar) sword having the disk hilt with sun

decoration and finial, shaped handle being part of the crossguard with a long single edged curved blade along with a leather scabbard.

Measures; 87cm overall.

386

An unusual believed late 19th to early 20th century decorative Mughal type Indian (Sind) Tabar battle axe having a crescent axe head

with sun / floral decoration to one side and a leaping / dancing figure fixed to a hollowed steel handle concealing a screw fitted spear /

spine dagger. 

387
A rare vintage Weihrauch made .22 calibre under-lever air rifle. Stamped ' Weihrauch .22 HW77'. Fitted with a 4x32 Bushmaster sight /

scope. Full working order. Measures approx; 102 cm long. 

388
A 20th century post WWII Second World War ebonised swagger stick having a silver plate pommel with the Royal Engineers wreathed

and crowned EIIR emblem. Measures; 84cm. 

389
An antique 19th century anglo-Indian percussion cap long rifle. Decorated stock, with the hilt stamped ' 301 '. AF - some splitting, lock

plate loose etc. Measures approx; 133cm long. 

390

A WWI First World War medal group belonging to a 175194 T. Sims - Chief Petty Officer in the Royal Navy. Comprising of: War Medal,

1914-15 Star, Victory Medal and his Long Service & Good Conduct medal. All impressed to rim. Along with Sims' Princess Mary

Christmas Gift Tin (empty) and a small si ...[more]

391

A collection of 6x WWII Second World War related German military badges and awards. To include; Munchen 1923-1933 medal,

enamel Wound badge (20 Juli 1944), Luftwaffe badge, Red Cross badge, Zeppelin badge, etc. Some with makers marks to verso.

Reproduction.

392

A collection of assorted WWII Second World War related Prisoner Of War publications. Comprising: x3 copies of ' British Prisoners Of

War Relatives Association News Sheet ' (Feb 1943, Jun 1943 and Dec 1944), x10 copies of ' The Prisoner Of War ' (May, Aug, Oct,

Nov, Dec 1942, Jan, Feb, March, Apr, an ...[more]

393
A 20th century contemporary military issue ' Combat Body Armour ' or FLAK jacket. Presumed Kevlar lined, with various pockets to the

camouflage. Label to interior, size 190 (slightly illegible). 

394
A Post-WWII Second World War 20th century Singapore District uniform - comprising shirt and shorts. The late 1940's pea-green Aertex

shirt with stitched cloth Singapore District formation patches. Matching shorts. 

395
A WWII Second World War related German Third Reich Nazi Party ' Panzerwaffew ' Tank Korps soldier's / member's booklet / pay

booklet. Featuring photograph of soldier and various handwritten information. Contemporary.

396
A rare pair of unused / unissued WWII Second World War women's / female ATS or WAAF uniform wellington boots. Size 5. Appear

mint, likely unused / unissued. 

397
A large collection of x30 assorted military cap badges - from various 20th century conflicts. Badges include: Parachute Regiment,

Queen's Own Hussars, Wessex Regiment, Volunteers, and others. Largely contemporary, but some older included.

398
A large oversized WWII Second World War issued 1942 dated War Department blow torch. Large brass furniture, with wooden carry

handle to top. Measures approx; 44cm tall. 

399

An Edwardian commemorative walking stick cane decorated with a copper plaque reading ' Death Of Nelson Centenary Memento -

1905 - Presented By The B&F Sailors Society - Containing Victory Copper From Lords Of The Admiralty.' Followed by an HMS Victory

motif to the other side, with motto. Rare.&n ...[more]



400

A vintage 1950's Hirondelle ' Type D ' 125cc motorcycle. Fitted with a (presumed) 125cc ' Ydral ' S Series engine. Red painted, with

original leather saddle. Presumed original number plate present to verso which reads ' 919 AE73 '. The bike comes non-running, with

nothing connected up and very much ...[more]

401

An original WWI First World War believed German leather bound riding crop. Hooped leather handle to top. Removed from The Somme

by a First World War British Nurse, who always said it had been left behind by a German soldier. Handed down through the family, and

later given to a family friend (the now ...[more]

402
A vintage late 1960's / early 1970's British Paratrooper's uniform camouflaged smock. Cloth parachutists' wings on upper right arm. Size

3. Rare. 

403
A collection of 3x ' Autocourse - The World's Leading Grand Prix Annual ' books. 1999-2000, 2002-2003 and 2004-2005. All hardback,

with dust jackets. 

404
An original WWII Second World War G&ML ' 1944 ' ammunition crate. Steel construction, with carry handles to each side. Notation

impressed to top. Measures approx; 48cm long. 

405
A WWII Second World War related German Third Reich Nazi Party ' Kriegsmarine / U-Boat ' soldier's / member's booklet / pay booklet.

Featuring photograph of soldier and various handwritten information. Contemporary.

406

Two rare post-WWII Second World War unused / unissued War Department marked female Fire Service (possibly Auxiliary Fire Service

) peaked uniform caps. First cap dated 1954, the other 1955. Unissued condition, still contained within their original box and government

issue wrapping. Rare.  

407
A collection of 6x WWII Second World War related German military badges and awards. To include; Eagle & swastika cap badge, laurel

cap badge, Destroyer badge, Wound Badge, etc. Some with makers marks to verso. Reproduction.

408
A WWII Second World War related German Third Reich Nazi Party ' Hitler Youth ' soldier's / member's booklet / pay booklet. Featuring

photograph of soldier and various handwritten information. Contemporary.

409
A post-WWII Second World War Cold War era Royal Navy Captain/ Officer's peaked uniform cap. With badge to front. Provenance

unknown. 

410
A WWII Second World War related German Third Reich Nazi Party ' Panzerwaffe ' Tank Korps soldier's / member's booklet / pay

booklet. Featuring photograph of soldier and various handwritten information. Contemporary.

411
A vintage 1980's British Military issued ' Isolerkarl 13L ' food carrier / container / canteen. Carry handle to top, with large locking latches.

Measures approx; 44cm tall. 

412
A WWI First World War interest Officer's Commission certificate to a Second Lieutenant Francis Albert Barker. Dated 25th September

1918. Laid on to card. Printed King George V signature to top corner. Total size: 29cm x 40cm. 

413

A large collection of x30 assorted military cap badges - from various 20th century conflicts. Badges include: Royal Artillery, Australian

Commonwealth,  Royal Leicestershire, RAOC, Inniskilling, Essex Regiment, RAF and others. Largely contemporary, but some older

included.

414
A WWII Second World War related German Third Reich Nazi Party ' Luftwaffe ' soldier's / member's booklet / pay booklet. Featuring

photograph of soldier and various handwritten information. Contemporary.



415
A rare WWII Second World War khaki drill service dress uniform (tunic and trousers). Named to one H.C.N. (Harry) Lee - famous 1930's

British Tennis Player. KC General Service buttons, with Captain's pips to shoulder. Matching trousers. Rare and interesting uniform. 

416

A collection of 6x WWI First and WWII Second World War related German military badges and awards. To include; Close Combat

award, 1935 Tell Pachten medal, Imperial German badge (skull and crossbones), black enamel badge, etc. Some with makers marks to

verso. Reproduction.

417
A collection of assorted military / naval related ephemera, to include; series of naval brass buttons, some 20th century aerial

reconnaissance photographs with troops marked, military map case and other items. 

418

A rare 1930's / 40's Ayling & Sons made full size 12ft (approx) rowing oar. Small brass makers plaque ' Ayling & Sons, Putney, London '

mid-way up the oar, with various impressed ' Records ' stamped along the main shaft - including: Henley Regatta 1938, University Boat

Race 1942 and other su ...[more]

419
A post-WWII Second World War 1953 dated British Army issued Corporal's uniform greatcoat. With anodised Dorset & Somerset

Yeomanry buttons present. 

420

A rare collection of x5 real photographic postcards of Bristol interest. x4 depicting various scenes of the Royal Visit to Bristol on June

28th 1912 - showing King George V and Queen Mary at ' The New Infirmary ', at ' Tramways Centre ' and ' Knighting Of The Lord Mayor

'. A fifth card shows King Ge ...[more]

421

A WWI First World War ' War Medal ' awarded to a 3670 Private G. Chinnick of the Gloucester Regiment, along with an accompanying

letter from the Infantry Record Office and an original issue box (addressed to a PJ Wakefield of Bristol). Along with a Spink & Sons '

Battle Of Jutland ' commemorativ ...[more]

422
A WWII Second World War local Bristol interest ' Bristol Constabulary - Air Raid Warden's Organisation ' 86 page booklet. Details St

George Division and Barton Hill. Published October 1940. Rare. 

423

A wonderful collection of x23 assorted real photographic postcards of Bristol. Some rare cards present. Including: St George's Mission

Church, St Aiden's Church, Nags Head Hill, Leighton Road, Wells Road, Priory Road, Methodist Chapel at Eastville, Fishponds Tram

Centre, Thicket Ave, a charming ' Cy ...[more]

424

A post-WWII Second World War (1957) Private Purchase battle dress uniform blouse, named to a Brigadier C.E. Welby Everard. The

blouse with cloth Major General's badges, Gorget patches with stay-bright buttons and two rows of medal ribbons - CB, OBE or MBE,

General Service Medal, 39-45 Star, 44-45 Fr ...[more]

425
A large heavy post-WWII Second World War Navy / Naval anchor. Brass construction, with chain hoop to top. Stamped ' 1952 ' to base.

Measures approx; 97cm tall.

426
A WWII Second World War era coloured forage uniform cap, with bullion embroidered Colonel / Brigadier cap badge. Black, with gold

piping. 

427

A late 19th / early 20th century antique print of Admiral Lord Nelson by Fred Roe. Titled ' Good-bye My Lads ' the lithograph depicts

Nelson departing with HMS Victory behind. Very well detailed scene. Framed and glazed in a period frame. Measures approx; 77cm x

99cm. 

428 A WWII Second World War era Bren Gun / machine gun bullet magazine. Sectioned version. 

429

A WWII Second World War era apprentice piece style brass ashtray. Large WWII Bomber - likely a Boeing Flying Fortress - mounted to

top (missing one propeller). Measures approx; 30cm long.Description update: 15.5.19 11:07 - vendor has now found the missing

propeller and its now included within the l ...[more]



430

An incredibly rare mid-17th century English Civil War ' Lobster Tail ' armour helmet. Single-piece helmet, with riveted lobster comb and

front visor. Complete with both ear covers and sliding nasal bar (stamped ' L ' to top )- complete with original screw fixing. A rare and

good example of this anti ...[more]

431
A rare WWII Second World War Stanley Of London made ' Proportional Chart Divider ' for bomb aiming calculations. Makers marks

stamped to one side. Rare. 

432

A wonderful collection of x26 assorted real photographic postcards of Bristol. Some rare cards present. Including: ' Bertie Bell's Funeral '

(a WWI related 1st Naval Funeral, 1915), ' Funeral Of The Vicar Of Knowle, 1913 ', Edwardian Lawrence Hill train station staff

photograph, ' Reopening Of St Ma ...[more]

433

A large collection of x30 assorted military cap badges - from various 20th century conflicts. Badges include: Royal Artillery, Royal

Engineers, Queen's Royal Lancers, Royal Warwickshire Regiment, Gloucestershire Regiment and many others. Largely contemporary,

but some older included.

434
A rare post-WWI First World War interest 1920's silver plated presentation goblet ' Allahbad Brigade Sports - 1921 - Awarded To ' B '

Company, 1st Battalion Black Watch '. Approx 24 cm tall. Interesting trophy. 

435

A rare Victorian Rugby Football Honours Cap and accompanying badges, relating to an Albert Beavis of Bristol. The cap, believed to be

for the University Of St Andrew's RFC, features black velvet decorated with gold bullionware edging and piping. ' St A 1899-1900 ' to

front. Accompanied by Beavis' Ru ...[more]

436
A collection of 5x WWII Second World War military uniform cap badges - to include; South Lancashire Regiment, RAOC and others. All

original period pieces. 

437
A collection of 6x WWII Second World War related German military badges and awards - many with enamel decoration. To include;

Peenemunde West Versuchsstelle, Koho Hob badge, and others. Some with makers marks to verso. Reproduction.

438
A post-WWI First World War presentation walking stick cane. A small white metal (stamped ' Silver ') collar reads ' Capt ***ode

(obscured), From Reservists, Somerset LI - 1921 '. Ebonised shaft, with curved horn handle to top. 

439

An original WWII Second World War era German Police ' Soldbuch ' / ID book. Issued in May 1945 by British Military Police to a

German Policeman, one Ludwig Grabsowski. Various official stamps, including a photograph of Grabowski in uniform to the inner page.

Rare. 

440

An incredible rare vintage ' Smart & Brown ' salesman advertising example miniature model lathe ' Model A Toolroom Lathe '. Incredibly

highly detailed miniature version of the full size lathe, it comes fully engineered as made by Smart & Brown, and likely for an exhibition

or salesman's samp ...[more]

441
A 20th century Cold War era Russian Soviet MIG fighter flying helmet. Leather construction, with soft leather chamois inner covers.

Complete with cables etc. Rare. 

442

A collection of x7 assorted WWII Second World War related German Third Reich Nazi award badges and plaques. All reproduction. To

include; 1930 NFSK plaque, Fliegerkorps plaque, clasp medal, Verkehrserziehungsdienst and others. Some with makers marks to

verso. 

443
A vintage 1980's (dated 1980) US Army / Military uniform dress tunic. Brass buttons and ' US ' lapel badges present. With peaked visor

cap, also retaining it's cap badge to front. 



444
A charming vintage 1950's / 1960's Stadium Ltd made ' The Cruiser ' motorcycle helmet. Decorated in period ' Norton ' motorcycle livery.

Complete with inner liner, and original makers label present to the inner cork lining. Rare. 

445
An antique 1895 pattern British George V Infantry sword / sabre. Brown leather ' Sam Brown ' scabbard. Ricasso marked for Hawkes of

London, the handle decorated with sharkskin. Measures approx 103 cm long in total. 

446
An antique 19th century Naval / Navy cutlass / sword. Shaped basket hilt, with ribbed cast handle. No makers marks to the ricasso or

blade. Within its original stiff leather and brass scabbard. Measures approx; 91cm long. 

447
A WWII Second World War 1940 dated British Officer's service dress uniform tunic. Leather ' Football ' style buttons, cloth belt, pair of

cloth ' YMCA ' badges to each arm. No shoulder straps. 1940, Saville Row Tailor. 

448

An antique 19th century French Light Cavalry sword / sabre with curved blade double-edged towards the tip, formed with a long fuller,

etched and with trophies, garlands and foliage. Signed ' S & K ' for Schitzler and Kirschbaum of Solingen to the ricasso, brass triple-bar

hilt with down-curved g ...[more]

449

A WWI First World War medal trio award to a 79642 Private W. R. Venn of the Royal Army Medical Corps ( RAMC ). Comprising: His

War Medal, Victory Medal and 1914 star impressed for ' W.R. Venn - B.R.G.S & O. St. JJ ' (British Red Cross Society & Orderof St John

of Jerusalem ). To verso of the felt d ...[more]

450

A rare vintage 1930's LNER locomotive nameplate ' The Goathland '. D49 class loco, LNER London & North East Railway, number

62765. Cast brass, with black painted ground and raised lettering. A fox running left to right features top centre. Curved. Measures

approx; 50 cm long x 20cm tall.Provenance: ...[more]

451 A group of 4x original WWII Second World War British soldiers uniform caps, one of which with Army Service Corps badge to side.

452

A collection of 4x assorted transport related prints to include; Robert Tomlin 'Concorde - The Last Flight Home' 72/500, Robert Tomlin

'Sally B' (Eddie Stobart) 1/500, Stuart Booth ' Dangerous Liaisons' 63/355 signed and Kevin Walsh ' Best Endeavour' 667/800. Largest

measures; 47cm x 65cm 

453
A 20th century QEII ' Royal Engineers ' uniform dress jacket. Royal Engineers buttons, with original makers label to inside ' No. 2 Dress

Army ' size ' H170 C96 W80 '. Appears largely in very good condition.

454
A 1985 reproduction GWR Great Western Railway 150 years celebration "Main Line" Flake Wills poster Bristol Harbour Line GWR

sponsored by Imperial Tobacco. Measures; 42cm x 60cm

455

An incredible collection of WWII Second World War 'bring back' memorabilia, all pertaining to a Sapper Batten 14756473 No.1 Section,

likely of the Royal Engineers. By repute one of the first British soldiers to enter Berlin as the war was ending, and was one of the first

British soldiers inside Nazi ...[more]

456 A reproduction Boer War 19th century Victorian ' Queen's South Africa ' medal, with ribbon. With Relief of Ladysmith bar.

457

An antique early 19th century small marble Greek Revival style plaque depicting a Greek goddess with tablet, having drawn a figure

upon it. By repute, removed from Bristol castle before it's demolition in the early 19th century. Likely by a Bristol carver, the plaque

comes with an old letter from Br ...[more]

458

A collection of 6x concorde related prints to include; 3x Stephen Brown 'The Jubilee Flight Home' signed to each (117/400, 118/400 and

121/400), Stephen Brown 'The Last Flight Home' 37/400, photo of Concorde flying over the suspension bridge and Peter R. Westcott

'Anniversary Of Concorde'. Largest M ...[more]



459

John Singer Sargent, Artist : Edwardian hand written letter dated 19th December 1913, written to a Miss Walker. The letter, in part

(some parts illegible), reads; ' Dear...Walker... I wish I had...but I was..for 'The Witch' - glad working play! As for....I am with my back to

the wall and shooting wi ...[more]

460

An incredible local interest WWII Second World War 1st Battalion Parachute Regiment collection of items. All relating to a Ronald ' Roy '

Charles Harris. Harris joined the First Paras and later the Eleventh SAS. From his obituary (included with the sale): ' Roy came from a

large family...(and) he se ...[more]

461
A WWII Second World War medal group awarded to a Mr RS Walters of Rhondda, South Wales. Comprising: 1939-45 Star, Defence

Medal, War Medal and original issue card. Within it's original issue box. 

462
A WWII Second World War Czechoslovakian issue steel uniform combat helmet. Complete with original liner (with 5 tongues) and

original leather strap. Original green paint. Generally good example. Rare. 

463
A WWI First World War medal pair awarded to a 290046 Acting Sergeant W. J. Matthews of the Welsh Regiment. Comprising: War

Medal and Victory Medal. Both with ribbons. With provenance in the form of contemporary copies of related documents. 

464
A pair of WWII Second World War era British Army military uniform boots. Stamped ' 8S ' with broad arrow to base. Steel heel plate and

studs present. Generally very good condition for age. 

465
A WWI First World War medal pair awarded to a M2-191058 Corporal F. Hawkins of the Army Service Corps (ASC). Comprising: War

Medal and Victory Medal. Both with ribbons. With provenance in the form of contemporary copies of related documents.

466
An antique 19th century Middle Eastern curved sword / machete - having a elongated bound handle with a curved blade. In a dark

hardwood scabbard with string bound sections. Measures approx 91cm long total.

467
A WWI First World War medal pair awarded to a 33305 Private Bert. A. Alford of the Royal Fusiliers. Comprising: War Medal and Victory

Medal. Both with ribbons. With provenance in the form of contemporary copies of related documents.

468
A pair of WWI First World War era military style dispatch rider's / motorcycle rider's boots. Leather construction, with iron studs to heel.

Makers marks for ' The Regent - Motor Cyclist ' to inside seam. Rare. Size not mentioned, but appear small (possibly a 5 or 6). 

469
A WWI First World War medal pair awarded to a 3819 Sapper H.J. Lupton of the Royal Engineers. Comprising: War Medal and Victory

Medal. Both with ribbons. With original issue boxes also present. 

470
A rare vintage Daisy made 1894 Model .22 calibre repeating BB air rifle gun. Makers marks stamped to barrel. Blue, with plastic faux

wood decoration. Working order. Measures approx; 97cm long. 

471
A WWI First World War medal pair awarded to a 136654 Driver R. Williams of the Royal Artillery ( RA ). Comprising: War Medal and

Victory Medal. Both with ribbons. 

472
An antique 19th century ship's ' Lifeboat Lantern - Masthead No. 1050B - Great Britain - 1851 '. Brass construction, with makers plaque

to top, brass cage to the central glass column. 45cm tall. 

473
A WWI First World War medal pair awarded to a 109201 2AM J. McDonald of the RAF ( Royal Air Force ). Comprising: War Medal and

Victory Medal. Both with ribbons. Accompanied by a photograph of McDonald in uniform. Rare. 

474

An original WWII Second World War era hand painted / decorated silk pillowcase / wall hanging. Neatly painted depicting Adolf Hitler

hanging on ' The Siegfried Line '. Very well painted. Signed by ' Casty '. Interesting anti-Hitler painted item. 46cm x 30cm when

unfolded. 



475
An original WWII Second World War German Third Reich Nazi officer's Army dress dagger. The blade with makers marks for Eikhorn,

Solingen. Complete with ivorine grips (lacking the wire) and scabbard. Measures approx; 40cm long. Rare. 

476
An antique late 18th / early 19th century Police / Naval truncheon. Original paint to body, with some notation faintly visible. Turned

ribbed handle. Measures approx; 38cm long. Rare. 

477

A rare original WWII Second World War Nazi German Third Reich Luftwaffe officer's dress dagger. Marked ' Paul Weyersberg & Co ' to

blade. With the engraved ' 5 ' marked just above. Within the original scabbard, with suspension rings & hanger present. Measures

approx 40cm long. Good example, ...[more]


